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911x1.B

911x3.M

91382.P

911x2.P

919x9.Q

917x9.Q 91513.ML

91122.P

Ceník tašek – výběr nejoblíbenějších formátů a barev

kód provedení a rozměr cena

91121.B bílá s kroucenou šňůrou, 140 × 90 × 400 mm 7,40

91122.P přírodní s kroucenou šňůrou, 140 × 90 × 400 mm 7,40

91133.M modrá s kroucenou šňůrou, 200 × 100 × 280 mm 15,50

91141.B bílá s kroucenou šňůrou, 230 × 100 × 320 mm 6,60

91142.P přírodní s kroucenou šňůrou, 230 × 100 × 320 mm 6,10

91153.M modrá s kroucenou šňůrou, 360 × 120 × 400 mm 21,60

91161.B bílá s kroucenou šňůrou, 360 × 120 × 460 mm 9,00

91162.P přírodní s kroucenou šňůrou, 360 × 120 × 460 mm 8,70

91382.P přírodní s plochým držadlem, 180 × 80 × 250 mm 3,60

91513.ML modrá lakovaná s textilní šňůrkou, 120 × 90 × 400 mm 19,20

Kompletní sortiment a ceník na vyžádání, nebo on-line na našich www stránkách.

Papírové tašky

sítotisk

od 3,60

Příklady:

kód 91533.M = modrá taška  
200 × 100 × 280 mm s textilními šňůrkami.

kód 91124.CL = černá taška 140 × 90 × 400 mm 
s kroucenou šňůrou, černá, lakovaná.

první část kódu – typ tašky

911 držadlo s kroucenou šňůrou

913 ploché papírové držadlo

915 textilní šňůrky

917 vánoční motivy

919 zakázková výroba

druhá část kódu – rozměry

1 120 × 90 × 400 mm

2 140 × 90 × 400 mm

3 200 × 100 × 280 mm

4 230 × 100 × 320 mm

5 360 × 120 × 400 mm

6 360 × 120 × 460 mm

7 450 × 145 × 480 mm

8 180 × 80 × 250 mm

jiné rozměry na vyžádání

třetí část kódu – barva

1.B bílá

2.P přírodní

3.M modrá 

4.C černá

5.R červená

6.Z zelená

7.O oranžová

8.Y žlutá

9.Q ostatní barvy

pro lakované tašky přidejte L 
jako druhé písmeno barvy

Papírové tašky – kódy 91xxx.x – tvorba kódu

91121.B
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reklamní plocha 470 × 60 mm

62604
AUGUSTE RENOIR

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka
470 × 600 mm

sítotisk, ofset

229,00

62601
IMPRESSIONISTS

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou

470 × 600 mm
sítotisk, ofset

229,00

reklamní plocha 470 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62603
CLAUDE MONET
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka 
470 × 600 mm
sítotisk, ofset

229,00

reklamní plocha 470 × 60 mm

reklamní plocha 470 × 60 mm

62609
GUSTAV KLIMT
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou
470 × 600 mm
sítotisk, ofset

229,00



4

reklamní plocha 470 × 60 mm

62600
SALVADOR DALÍ 

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka
470 x 600 mm

sítotisk, ofset

229,00

62649
CORRIDA

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka 
420 × 420 mm

sítotisk, ofset

139,00

reklamní plocha 420 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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reklamní plocha 470 × 60 mm

62675
WASSILY KANDINSKY
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
470 × 600 mm
sítotisk, ofset

229,00

reklamní plocha 420 × 60 mm

62654
AQUARELLES
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka zdobená ražbou
420 × 420 mm
sítotisk, ofset

139,00
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reklamní plocha 470 × 60 mm

62610
GRAND MASTERS

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka zdobená ražbou
470 × 600 mm

sítotisk, ofset

229,00

62619
ANTIQUE MAPS

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

obálka s kombinovaným 
UV lakem 

zdobená ražbou
560 × 420 mm

sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62658
AERO ART 
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
560 × 420 mm
sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

62632
EMOTIONS
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka
420 × 560 mm
sítotisk, ofset

155,00

reklamní plocha 420 × 60 mm
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62608
EUROPE

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

obálka s kombinovaným 
UV lakem

485 × 340 mm
sítotisk, ofset

115,00

reklamní plocha 485 × 60 mm

reklamní plocha 420 × 60 mm

62634
HRADY

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka zdobená ražbou
420 × 420 mm

sítotisk, ofset

139,00

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62628
ČESKÉ PAMÁTKY 
rozsah 14 listů
české kalendárium
lakovaná obálka
485 × 340 mm
sítotisk, ofset

109,00

reklamní plocha 485 × 60 mm

62627
ČECHY A MORAVA
rozsah 14 listů
české kalendárium
lakovaná obálka
340 × 485 mm
sítotisk, ofset

109,00

reklamní plocha 340 × 60 mm
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62661
POEZIE PŘÍRODY

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou

560 × 420 mm
sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

62621
KRAJINA

rozsah 14 listů
české kalendárium

obálka s kombinovaným 
UV lakem

485 × 340 mm
sítotisk, ofset

109,00

reklamní plocha 485 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62657
KAMENNÁ KRÁSA
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka 
zdobená ražbou
560 × 420 mm
sítotisk, ofset

155,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

62672
AMAZING PLANET
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
560 × 420 mm
sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 560 × 60 mm
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reklamní plocha 340 × 60 mm

62606
KRÁSY HOR
rozsah 14 listů

české kalendárium
lakovaná obálka
340 × 485 mm

sítotisk, ofset

109,00

62655
OCEAN

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka
330 × 330 mm

sítotisk, ofset

85,00

reklamní plocha 330 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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reklamní plocha 340 × 60 mm

62622
IMPRESE VODY
rozsah 14 listů
české kalendárium
lakovaná obálka
340 × 485 mm
sítotisk, ofset

109,00

62644
AQUA
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka 
420 × 420 mm
sítotisk, ofset

139,00

reklamní plocha 420 × 60 mm
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reklamní plocha 330 × 60 mm

62674
STROMY

rozsah 14 listů
české kalendárium

lakovaná obálka
330 × 330 mm

sítotisk, ofset

85,00

62625
PANORAMA
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
600 × 330 mm
sítotisk, ofset

139,00

reklamní plocha 600 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky



15

62638
ALEJE
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou
560 × 420 mm
sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

reklamní plocha 600 × 60 mm

62669
MOSTY

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka zdobená ražbou
600 × 330 mm

sítotisk, ofset

139,00
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reklamní plocha 340 × 60 mm

62648
MYSLIVECKÝ KALENDÁŘ

rozsah 14 listů
české kalendárium

lakovaná obálka 
340 × 485 mm

sítotisk, ofset

109,00

62663
WILDLIFE

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka
560 × 420 mm

sítotisk, ofset

155,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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reklamní plocha 420 × 60 mm

62671
FLOWER ART
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka zdobená ražbou
420 × 560 mm
sítotisk, ofset

155,00

reklamní plocha 485 × 60 mm

62617
ZAHRADY
rozsah 14 listů
české kalendárium
lakovaná obálka 
zdobená ražbou
485 × 340 mm
sítotisk, ofset

115,00
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reklamní plocha 330 × 60 mm

62670
YOUNG LOVE

rozsah 14 listů
české kalendárium

lakovaná obálka
330 × 330 mm

sítotisk, ofset

85,00

reklamní plocha 330 × 60 mm

62616
SVĚT KVĚTŮ
rozsah 14 listů

české kalendárium
lakovaná obálka zdobená ražbou

330 × 330 mm
sítotisk, ofset

85,00

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62607
SVĚT TICHA
rozsah 14 listů
české kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou
330 × 330 mm
sítotisk, ofset

85,00

reklamní plocha 330 × 60 mm

reklamní plocha 560 × 60 mm

62667
VENEZIA
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou
560 × 420 mm
sítotisk, ofset

159,00
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reklamní plocha 420 × 60 mm

62665
GOLF

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

obálka s kombinovaným UV lakem
zdobená ražbou
420 × 420 mm

sítotisk, ofset

139,00

reklamní plocha 485 × 60 mm

62673
SNY LÉTA

rozsah 14 listů
české kalendárium

lakovaná obálka
485 × 340 mm

sítotisk, ofset

109,00

Kalendáře, diáře a novoročenky
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reklamní plocha 560 × 60 mm

62664
JACHTING
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka
560 × 420 mm
sítotisk, ofset

155,00

reklamní plocha 340 × 60 mm

62639
PLACHETNICE
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
lakovaná obálka
340 × 485 mm
sítotisk, ofset

109,00
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reklamní plocha 330 × 60 mm

62637
CONCEPT CARS

rozsah 14 listů
české kalendárium

lakovaná obálka
330 × 330 mm

sítotisk, ofset

85,00

reklamní plocha 560 × 60 mm

62626
OLDTIMERS
rozsah 14 listů

neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 

UV lakem zdobená ražbou
560 × 420 mm

sítotisk, ofset

159,00

Kalendáře, diáře a novoročenky
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reklamní plocha 485 × 60 mm

62687
TRUCKS
rozsah 14 listů
české kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
485 × 340 mm
sítotisk, ofset

115,00

reklamní plocha 420 × 60 mm

62636
HOT RODS
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným UV lakem
420 × 420 mm
sítotisk, ofset

139,00
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reklamní plocha 485 × 60 mm

62652
ADVENTURE SPORT

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

lakovaná obálka
485 × 340 mm

sítotisk, ofset

115,00

reklamní plocha 485 × 60 mm

62660
BIKES
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
485 × 340 mm
sítotisk, ofset

115,00

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62668
MEN
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným UV lakem
420 × 560 mm
sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 420 × 60 mm

reklamní plocha 485 × 60 mm

62612
FAST CARS

rozsah 14 listů
české kalendárium

obálka s kombinovaným 
UV lakem

485 × 340 mm
sítotisk, ofset

115,00
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reklamní plocha 420 × 60 mm

62623
EROTIC MOMENTS

rozsah 14 listů
neutrální kalendárium

obálka s kombinovaným UV lakem
420 × 560 mm

sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 340 × 60 mm

62629
DREAM GIRLS

rozsah 14 listů
české kalendárium

lakovaná obálka
340 × 485 mm

sítotisk, ofset

109,00

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62666
SPECIAL GIRLS 
rozsah 14 listů
neutrální kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem zdobená ražbou
420 × 560 mm
sítotisk, ofset

159,00

reklamní plocha 420 × 60 mm

62630
HOT GIRLS
rozsah 14 listů
české kalendárium
obálka s kombinovaným UV lakem
330 × 330 mm
sítotisk, ofset

85,00

reklamní plocha 330 × 60 mm
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Tříměsíční nástěnný 
STANDARD a INVERZE
rozsah 12 listů, zvětšená reklamní plocha 
značení svátků všech sousedních zemí 
orientační sedmiměsíční kalendárium

kalendárium: české, anglické, německé
320 x 420 mm
sítotisk, ofset

39,90

62696
Stolní psací podložka
27 listů
neutrální provedení 
bez krycí lišty 62697
600 x 420 mm

79,90

62697
Lišta pro stolní podložku
prodej pouze s podložkou
600 × 50 mm
sítotisk

21,90

reklamní plocha 600 x 50 mm

 

reklamní plocha 320 × 150 mm
reklamní plocha 320 × 150 mm

62692
Pětiměsíční nástěnný SUPER

rozsah 12 listů, zvětšená reklamní plocha 
značení svátků všech sousedních zemí 

značení českých svátků a jmenin
kalendárium: české, anglické, německé

320 x 420 mm
sítotisk, ofset

42,90

 

reklamní plocha 320 × 150 mm
reklamní plocha 320 × 150 mm

 

reklamní plocha 320 × 150 mm
reklamní plocha 320 × 150 mm

62691 – INVERZE

62690 – STANDARD

Kalendáře, diáře a novoročenky
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62761
MAXI MANAGER

rozsah 60 stran
týdenní kalendárium
320 × 175 mm
sítotisk, ofset

42,00

dvě reklamní plochy 320 × 25 mm

62760
STANDARD
rozsah 60 stran
týdenní kalendárium
300 × 140 mm
sítotisk, ofset

35,70

dvě reklamní plochy 300 × 25 mm

62701
Tříměsíční nástěnný 
skládací MAXI

rozsah 3 × 12 listů
čtyři reklamní plochy 
vyznačené svátky sousedních zemí
kalendárium: české, slovenské, 
anglické, německé
305 × 660 mm
sítotisk, ofset

69,90

Doporučujeme plnobarevný ofsetový tisk 
všech čtyř reklamních ploch 

za jednu cenu.

Na přání je možný dotisk 
sítotiskem nebo ofsetem 

na horní reklamní plochu. 

Ceny tisku na třetí straně obálky 

čtyři reklamní plochy 
pro plnobarevný potisk

reklamní plocha 305 × 162 mm

(spadání + 5 mm)

reklamní plocha 305 × 20 mm

reklamní plocha 305 × 20 mm

reklamní plocha 305 × 20 mm

Pro snadnou distribuci je 
k dispozici obálka na míru 

s možností reklamního dotisku

62702
Obálka

310 x 170 mm
sítotisk, ofset 

9,90
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62752
ČECHY A MORAVA
rozsah 58 stran
týdenní kalendárium
297 × 138 mm
sítotisk, ofset

45,90

62751
AUTO
rozsah 58 stran
týdenní kalendárium
obálka s kombinovaným 
UV lakem
297 × 138 mm
sítotisk, ofset

45,90
dvě reklamní plochy 297 × 25 mm

obaly na nástěnné kalendáře

kód rozměr vhodné pro rozměry kalendářů cena

92101 390 × 350 mm 330 × 330 mm 20,00

92102 580 × 440 mm 420 × 420, 560 × 420, 485 × 340 mm 23,00

92103 620 × 490 mm 600 × 330, 600 × 470 mm 26,00

dvě reklamní plochy 280 × 25 mm

62754
VINCENT VAN GOGH
rozsah 30 stran
čtrnáctidenní kalendárium
280 × 150 mm
sítotisk, ofset

44,90

62753
POEZIE PŘÍRODY
rozsah 30 stran
čtrnáctidenní kalendárium
297 × 138 mm
sítotisk, ofset

42,90

dvě reklamní plochy 297 × 25 mm

dvě reklamní plochy 297 × 25 mm

Kalendáře, diáře a novoročenky
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45223

45225

45222 Jednodílné 
novoročenky
200 × 100 mm

* 210 × 100 mm
sítotisk, ražba přes fólii

9,90

45233
Dvoudílná 
novoročenka
112 × 190 mm
sítotisk, ražba přes fólii

14,90

45231
Vícedílná 
novoročenka
vložený dvoulist
100 × 200 mm
sítotisk, ražba přes fólii

20,90

45224

45226

45229 *

45230 *

Ceny všech novoročenek jsou včetně obálek.

45234
Vícedílná 

novoročenka
vložený dvoulist

198 × 96 mm
sítotisk, ražba přes fólii

21,90
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45227

45228

45235
Vícedílná 

novoročenka
vložený dvoulist
200 × 100 mm

sítotisk, ražba přes fólii

20,90

45220
Vícedílná 
novoročenka
vložený dvoulist
140 × 85 mm
sítotisk, ražba přes fólii

19,90

45239
Dvoudílná 
novoročenka
100 × 155 mm
sítotisk, ražba přes fólii

15,90

Jednodílná 
novoročenka
200 × 100 mm
sítotisk, ražba přes fólii

15,90

Jednodílná 
novoročenka
200 × 100 mm
sítotisk, ražba přes fólii

16,90

Kalendáře, diáře a novoročenky
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45236
Vícedílná 

novoročenka
vložený dvoulist
200 × 100 mm

sítotisk, ražba přes fólii

18,90

45237
Vícedílná 

novoročenka
vložený dvoulist
135 × 135 mm

sítotisk, ražba přes fólii

22,90

45221
Vícedílná 

novoročenka
vložený list

156 × 90 mm
sítotisk, ražba přes fólii

16,90

45238
Dvoudílná 

novoročenka
140 × 140 mm

sítotisk, ražba přes fólii

14,90

45232
Dvoudílná 

novoročenka
195 × 97 mm

sítotisk, ražba přes fólii

17,90

Ceny všech novoročenek jsou včetně obálek.
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METAL

elegantní povrch s metalickým efektem, vhodný pro sítotisk či tampoprint. Pětijazyčné kalendárium (české, slovenské, anglické, německé a ruské), perforované rožky, bohaté 
infostrany, textilní záložka, bílý papír 60 g/m².

Týdenní diář METAL

170 x 240 mm
sítotisk, tampoprint 

89,90

Denní diář METAL 

150 x 210 mm
sítotisk, tampoprint

89,90

Kapesní diář METAL 

85 x 155 mm
sítotisk, tampoprint

49,90

METAL

název rozměr modrý stříbrný cena

Denní diář 150 × 210 mm 92320.M 92330.S 89,90

Týdenní diář 170 × 240 mm 92321.M 92331.S 89,90

Kapesní diář 85 × 155 mm 92322.M 92332.S 49,90

Kalendáře, diáře a novoročenky
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Týdenní diář MANAGER

170 x 240 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

124,90

Kapesní diář MANAGER 

80 x 140 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

64,90

MANAGER

měkký a příjemný povrchový materiál vhodný k označení logem nejlépe pomocí ražby, 
lze použít i sítotisk nebo tampoprint. Lehce strukturovaný elegantní povrch je matný, 
po obvodu jej zdobí ražba imitující prošití.
Čtyřjazyčné kalendárium (české, anglické, německé a ruské), perforované rožky u denního 
a týdenního modelu, bohaté infostrany, znamení zvěrokruhu, 2 textilní záložky, kvalitní žlutý 
bezdřevý ofsetový papír 70 g/m². Denní diář obsahuje navíc 8 stran barevných map, týdenní 
diář 16 stran barevných map.  

Denní diář MANAGER

142 x 205 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

119,90

MANAGER

název rozměr  modrý hnědý černý vínový cena

Denní diář 142 × 205 mm 92501.M 92502.H 92503.C 92504.V 119,90 

Týdenní diář 170 × 240 mm 92511.M 92512.H 92513.C 92514.V 124,90

Kapesní diář 80 × 140 mm 92521.M 92522.H 92523.C 92524.V 64,90
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BICOLOR

měkký pórovitý polomatný materiál s efektním sešitím dvou rozdílných materiálů na přebalu diáře. 
Ideální k ražbě slepotiskem. 
Pětijazyčné kalendárium (české, slovenské, anglické, německé a ruské), perforované rožky, bohaté 
infostrany, textilní záložka, bílý papír 60 g/m².

Týdenní diář BICOLOR

150 x 210 mm
ražba slepotiskem 

125,90

Denní diář BICOLOR 

150 x 210 mm
ražba slepotiskem

119,90

Kapesní diář BICOLOR 

85 x 155 mm
ražba slepotiskem

59,90

BICOLOR

název rozměr oranžovo-modrý cena

Denní diář 150 x 210 mm 92310.Q 119,90

Týdenní diář 150 × 210 mm 92311.Q 125,90

Kapesní diář 85 × 155 mm 92312.Q 59,90

Kalendáře, diáře a novoročenky
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Týdenní diář TOP MANAGER

170 x 240 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

149,90

Denní diář TOP MANAGER

142 x 205 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

139,90

Kapesní diář TOP MANAGER

80 x 140 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

74,90

TOP MANAGER 

měkký a příjemný povrchový materiál, nejvhodnější označení logem pomocí ražby, lze použít 
i sítotisk nebo tampoprint. Vizuálně strukturovaný elegantní povrch je lesklý, po obvodu jej 
zdobí kvalitní efektní prošití.
Čtyřjazyčné kalendárium (české, anglické, německé a ruské), perforované rožky u denního 
a týdenního modelu, bohaté infostrany, znamení zvěrokruhu, 2 textilní záložky, kvalitní žlutý 
bezdřevý ofsetový papír 70 g/m². Denní diář obsahuje navíc 8 stran barevných map, týdenní 
diář 16 stran barevných map.

TOP MANAGER

název rozměr  modrý světlehnědý tmavohnědý cena

Denní diář 142 × 205 mm 92531.M 92532.H 92533.H 139,90

Týdenní diář 170 × 240 mm 92541.M 92542.H 92543.H 149,90

Kapesní diář 80 × 140 mm 92551.M 92552.H 92553.H 74,90
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BELLA 
měkký a příjemný povrch s kontrastním prošitím hnědého a modrého materiálu vhodného k označení logem pomocí ražby, 
lze použít i sítotisk či tampoprint. 
Pětijazyčné kalendárium (české, slovenské, anglické, německé a ruské), perforované rožky, bohaté infostrany, textilní záložka, 
bílý papír 60 g/m².

Týdenní diář BELLA
170 x 240 mm 

ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

125,90

Denní diář BELLA 
150 x 210 mm
ražba slepotiskem, 
tampoprint, sítotisk

119,90
BELLA

název rozměr modro-hnědý cena

Denní diář 150 × 210 mm 92300.Q 119,90

Týdenní diář 170 × 240 mm 92301.Q 125,90

Kapesní diář 85 × 155 mm 92302.Q  59,90

Kapesní diář BELLA 
85 x 155 mm

ražba slepotiskem, 
 tampoprint, sítotisk

59,90

Kalendáře, diáře a novoročenky
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Týdenní diář PREMIER

170 x 240 mm
ražba slepotiskem, tampoprint, sítotisk

167,90

Kapesní diář PREMIER

80 x 140 mm
ražba slepotiskem, tampoprint, sítotisk

79,90

Denní diář PREMIER
142 x 205 mm
ražba slepotiskem,
tampoprint, sítotisk
 

157,90

PREMIER

měkký luxusní povrchový materiál určený k označení ražbou slepotiskem, lze použít i sítotisk nebo tampoprint. Přebal je kombinován ze dvou materiálů 
– hladký s leskem a strukturovaný, připomínající krokodýlí kůži.
Čtyřjazyčné kalendárium (české, anglické, německé a ruské), perforované rožky u denního a týdenního modelu, bohaté infostrany, znamení zvěrokruhu, 
2 textilní záložky, kvalitní žlutý bezdřevý ofsetový papír 70 g/m². Denní diář obsahuje navíc 8 stran barevných map, týdenní diář 16 stran barevných map.

PREMIER

název rozměr  hnědý cena

Denní diář 142 × 205 mm 92561.H 157,90

Týdenní diář 170 × 240 mm 92571.H 167,90

Kapesní diář 80 × 140 mm 92581.H 79,90
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Parker, Waterman, Lamy

68518.S

68538.S

roller

311,00

kuličkové pero

287,00

Stainless SteelVECTOR

68511.C

68531.C

roller

167,00

kuličkové pero

148,00

Standard BlackVECTOR

68515.R

68535.R

roller

167,00

kuličkové pero

148,00

Standard RedVECTOR

68516.M

68536.M

roller

167,00

kuličkové pero

148,00

Standard BlueVECTOR

68512.B

68532.B

roller

167,00

kuličkové pero

148,00

Standard WhiteVECTOR
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White, BlueJOTTER

Standard Blue, Standard WhiteVECTOR

kuličkové pero 
a mikrotužka 0,5 mm

68551.M  modrá

mikrotužka 0,5 mm 
a roller

68553.M

kuličkové pero
a roller

68555.M

68554.B 68552.B68550.B   bílá

318,00299,00

68729.M  modrá

kuličkové pero 
a mikrotužka 0,5 mm

68728.B   bílá

kuličkové pero 
a roller

68724.B

mikrotužka 0,5 mm 
a roller

68726.B

68725.M 68727.M

259,00 339,00

kuličkové pero

177,00

Stainless Steel GTJOTTER

68722.S

Stainless Steel CTJOTTER

kuličkové pero

167,00

mikrotužka 0,5 mm

68711.S

68721.S

Pera PARKER, WATERMAN a LAMY jsou balena v originálních 
značkových krabičkách. Krabičky jsou v ceně, s výjimkou 
individuálně sestavovaných zakázkových sad. 

Doporučený potisk: tampoprint, laserový popis kovových částí, 
u modelů Vector také rotační tisk po celém obvodu.
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Parker, Waterman, Lamy

68416.TM

68439.O

68418.M
kuličkové pero

371,00

kuličkové pero

311,00

68434.TC

68435.TM

68444.TC

68445.TM

plnicí pero

416,00

68438.M

68419.O

roller

348,00

roller

416,00

Color – ShiftFRONTIER

68448.M

plnicí pero

438,00

TranslucentFRONTIER
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kuličkové pero

374,00

Metro MetallicURBAN

68201.S

FashionURBAN

68202.C

68203.S

68204.M

68205.R

kuličkové pero

374,00

68413.S

kuličkové pero

393,00

68433.S

roller

462,00

68443.S

plnicí pero

545,00

Stainless Steel CTFRONTIER

68452.C

sada plnicího a kuličkového 
pera s koženým pouzdrem

1 107,00

68453.Q

sada plnicího a kuličkového 
pera s koženým pouzdrem

1 341,00

Stainless Steel CT, Stainless Steel GTFRONTIER
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Parker, Waterman, Lamy

PARKER I.M. Metal CT

kuličkové pero

220,00

68301.S
Polished Chrome

68302.C
Matt Black

68303.C
Laque Black

68304.S
Silver

68305.M
Blue

68306.R
Pink

68307.J
Gun

mikrotužka

220,00

68312.C
Matt Black

68313.C
Laque Black

68314.S
Silver

68315.M
Blue

68316.R
Pink

68317.J
Gun

68311.S
Polished Chrome

Pera PARKER, WATERMAN a LAMY jsou balena 
v originálních značkových krabičkách. Krabičky 
jsou v ceně, s výjimkou individuálně sestavovaných 
zakázkových sad. 

Doporučený potisk: tampoprint, laserový popis 
kovových částí, u modelů Vector také rotační tisk 
po celém obvodu.
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68540.TM
gelové  
kuličkové pero

Cool WaterXL

295,00

Royal Blue, Deep Black, Silver Grey3 in 1

68545.M

68546.C

68547.S

černé a červené kuličkové pero  
s mikrotužkou 0,7 mm 
v jednom

446,00

kuličkové pero

635,00

Chrome, Carbon,  
Electric Blue, Electric RedESPRIT

68253.M

68252.C

68251.S

68254.R

kuličkové pero  
a PDA hrot

718,00

Multipen Chrome, Multipen CarbonESPRIT DUO

68261.S

68262.C
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Parker, Waterman, Lamy

kuličkové pero

1 324,00

plnicí pero

2 254,00

plnicí pero

1 853,00

68133.Q

roller

1 399,00

Matte Black GTSONNET

Stainless Steel GTSONNET

kuličkové pero

945,00

Stainless Steel CTSONNET

plnicí pero

1 580,00

roller 

1 173,00

68142.Q

68143.C

68144.C

kuličkové pero

945,00

Stainless Steel CTSONNET SLIM

kuličkové pero

1 324,00

Matte Black Steel GTSONNET SLIM

68164.C

kuličkové pero

1 173,00

Stainless Steel GTSONNET SLIM

68163.Q

68121.S

68122.S

68123.S

68162.S
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68111.C

kuličkové pero

1 199,00

plnicí pero

2 111,00

68113.C

roller 

1 580,00

Matte Black CTSONNET

68112.C

kuličkové pero

1 199,00

Matte Black Steel CTSONNET SLIM

68161.C

Brushed SteelLAMY Logo

sada kuličkového pera 
a mikrotužky 0,5 mm 
s koženým pouzdrem

869,00

68911.S

Brushed SteelLAMY STUDIO

kuličkové pero

832,00

68901.S

68912.Q
kuličkové pero 
s koženým zápisníkem

439,00
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Parker, Waterman, Lamy

68041.C

kuličkové pero

1 429,00

Matt Black CTEXPERT

AUDACE

Shiny PearlAUDACE

City of StyleAUDACE

Smart CodeAUDACE

plnicí pero

1 368,00

plnicí pero

68083.S

plnicí pero

68085.M

plnicí pero

68087.C

kuličkové pero

68082.S

kuličkové pero

68084.M

kuličkové pero

68086.C

kuličkové pero

1 298,00
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68031.S

kuličkové pero

1 429,00

68033.S

plnicí pero

1 929,00

ChromeEXPERT

Pera PARKER, WATERMAN a LAMY jsou balena v originálních značkových krabičkách.  
Krabičky jsou v ceně, s výjimkou individuálně sestavovaných zakázkových sad. 

Doporučený potisk: tampoprint, laserový popis kovových částí, u modelů Vector také rotační tisk po celém obvodu.

plnicí pero  
s koženým pouzdrem

2 254,00

kuličkové pero 
s koženým pouzdrem

1 656,00

Blue, GreyEXPERT URBAN

Blue, GreyEXPERT URBAN

68023.M

68021.M

68028.J

68026.J
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Psací potřeby

41801.BDřevěná tužka 
s gumou

Ø 7 × 190 mm
tampoprint

1,20
41802.S

41803.P

38041.P
Sada 24 pastelek, 
ořezávátko a guma

Ø 60 × 105 mm
tampoprint

35,80

41807.P
Sada 6 pastelek

45 × 90 × 7 mm
tampoprint

4,20

20006.P
Sada 12 pastelek

90 × 90 × 7 mm
tampoprint

9,40

41805.P
Sada 12 pastelek

36 × 36 × 96 mm
tampoprint

9,90

51243.P

Dřevěné kuličkové pero 
Nature

Ø 15 × 123 mm
tampoprint, laserový popis

7,90

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 
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41935.M

41936.O

Kuličkové pero 
OKAY

Ø 10 × 139 mm
tampoprint

5,90

41931.TO

41930.TM

41840.M

41841.Y

41842.Z

41843.R

Kuličkové pero LADA

Ø 10 × 134 mm
tampoprint

3,50

50278.J
Dva zvýrazňovače 
jako počítačová myš

80 × 40 × 18 mm
tampoprint

16,40
30075.S
Dvojice  
zvýrazňovačů

33 × 112 × 25 mm
tampoprint

38,90
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Psací potřeby

41810.B

41811.M

41812.R

41813.Z

41814.C

Kuličkové pero 
DARA

Ø 11 × 140 mm
tampoprint

3,90

41820.S

41822.R

41821.M

41823.Z

41824.C

41825.O

Kuličkové pero 
DARA silver

Ø 11 × 140 mm
tampoprint

3,90
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41860.M

Kuličkové pero 
GREG

Ø 11 × 137 mm
tampoprint

5,50

41861.O

41862.Z

41863.R

41864.C

41850.M

41851.Z

41852.O

41853.S

41854.J

Kuličkové pero  
s metalízou ROKI

Ø 10 × 134 mm
tampoprint

4,90

Kuličkové pero 
MONTY

Ø 12 × 135 mm
tampoprint

4,70
52321.M

52322.R

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 
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Psací potřeby

43001.TK

43003.K

43002.TM

43004.M

Kuličkové pero

Ø 10 × 142 mm
tampoprint

3,90

42244.V

42242.C

42241.B

42243.M

Kuličkové pero

Ø 10 × 135 mm
tampoprint

4,80

42021.M

42023.Z

42022.R

Kuličkové pero

Ø 12 × 139 mm 
tampoprint

3,30
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10477.M

10471.Y

10491.R

10492.M

10493.Z

10494.O

EXTRA frost 

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

4,90

EXTRA solid 

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

4,90

10461.TB

10462.TY

10463.TM

10464.TR

10465.TZ

EXTRA transparent

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

3,70

10475.Z

10472.O
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Psací potřeby

10488.T

10482.O

10486.I

10485.Z

10483.R

10487.M

10481.Y

EXTRA ice 

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

4,90

10484.E

10341.TO

10342.TZ

10343.TR

10344.TM

KIRA frost grip

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

4,00



57Originální psací potřeby Erga dodáváme standardně s modře píšicími náplněmi.

10034.Z

10033.R

10032.M

10031.Y

10035.C

10036.B

10052.M

OPERA 

Ø 11 × 141 mm
tampoprint

5,30

10331.O

10332.Z

10333.R

10334.M

KIRA solid grip

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

4,00

10335.B
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Psací potřeby

42070.C

42071.M

42072.R

42073.Z

Kuličkové pero  
ŠIPKA

Ø 11 × 141 mm
tampoprint

5,90

42051.TR

42050.TM

42055.TO

42053.TZ

42054.TB

Transparentní 
kuličkové  
pero

Ø 12 × 132 mm
tampoprint

6,10

Kuličkové pero

Ø 12 × 133 mm
tampoprint

6,10

42058.M

42059.C



59

42035.O

42031.M

42032.R

42033.Z

42034.S

Kuličkové pero  
s kovovým 
klipem 

Ø 10 × 131 mm
tampoprint

5,50

Kuličkové pero 
FANY

Ø 15 × 137 mm
tampoprint

6,00

20812.O

20814.M

20813.Z

20811.R

Kuličkové pero 
MAGNUS

Ø 21 × 175 mm
tampoprint

12,90

52328.B

52327.M

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 
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Psací potřeby

10421.TB

10423.TR

10426.TI

10425.TZ

ULTRA frost

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

5,80

10427.TM

10428.TY

10422.TO

10424.TE

10445.Z

10446.Y

10447.R

10448.M

ULTRA silver

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

8,50



61

10431.Y

10436.I

10433.R

10432.O

10435.Z

10437.M

10434.E

ULTRA ice

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

5,80

Logo ERGA a nápis ITALY jsou vylisovány na klipu a tlačítku každé tužky, neboť jde o celoevropsky patentově 
chráněné průmyslové vzory. Varujeme před šířením levných padělků a nelegálních kopií modelů ERGA.

ULTRA solid

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

5,90
10411.R

10412.M

10413.Z

10414.O
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Psací potřeby

AURA frost

Ø 13 × 142 mm
tampoprint

6,90

10931.O

10934.Z

10936.R

10937.M

10852.O

10853.R

10855.Z

10857.M

Originální psací potřeby Erga dodáváme standardně s modře píšicími náplněmi.

XARA frost

Ø 13 × 142 mm
tampoprint

8,70

10971.TO

10976.TR

10977.TM

MYRA Frost

Ø 13 × 112 mm
tampoprint

6,60
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11021.TO

LETRA

Ø 11 × 139 mm
tampoprint

8,70

11023.TR

11024.TM

11026.TC

11741.O

MACRA Flash

Ø 13 × 141 mm
tampoprint

9,90

11742.I

11743.E

11744.Z

11745.R

11746.M
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Psací potřeby

Kuličkové pero 
s kovovými doplňky

Ø 11 × 136 mm
tampoprint,  
laserový popis

12,50

49301.B

49302.M

49303.Z

49304.R

49305.Y

Mikrotužka 0,5 mm

Ø 10 × 149 mm
tampoprint

15,90

42018.M

42019.C

Kuličkové pero 

Ø 10 × 148 mm
tampoprint

13,90 42016.C

42015.M

Kuličkové pero

Ø 9 × 141 mm
tampoprint

6,90
43053.TM

43052.TK
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49253.C
Kovové  
kuličkové pero

Ø 11 × 130 mm
tampoprint,  
laserový popis

18,90

41881.J

41882.C

41883.R

41884.Z

Kovové kuličkové 
pero VANESSA

Ø 10 × 138 mm
tampoprint,  
laserový popis

21,90

41891.S

Kovové kuličkové 
pero CORONA

Ø 11 × 136 mm
tampoprint, laserový popis

29,90

41892.K

41893.C

41894.Z

41895.R

41896.M
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Psací potřeby

Kovové 
kuličkové pero

Ø 10 × 134 mm
tampoprint,  
laserový popis

16,90
49232.M

49231.S

49202.M

49203.C

49201.S

Kovové kuličkové 
pero SLIM

Ø 8 × 136 mm
tampoprint,  
laserový popis

16,50

49311.S

49312.M

49313.C

49314.V

Kovové kuličkové pero 

Ø 8 × 128 mm
tampoprint,  
laserový popis

18,90

49204.R

43091.C

Kovové
kuličkové pero

Ø 10 × 128 mm
tampoprint, laserový popis

14,90
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41871.J

Kovové kuličkové 
pero AMBI

Ø 10 × 133 mm
tampoprint, laserový popis

24,90

41872.K

41873.Z

41874.R

41875.M

42187.C

Kuličkové pero 
SUNNY

Ø 10 × 130 mm
tampoprint,  
laserový popis

29,90

42188.R

42189.M

42004.S

42005.S

Kovové
kuličkové pero

Ø 10 × 128 mm
tampoprint,  
laserový popis

18,90
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Psací potřeby

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 

42111.S

42110.M

Kovové kuličkové 
pero VLNKA

Ø 12 × 138 mm
tampoprint,  
laserový popis

25,90

42130.M

42131.S

Lakované 
kuličkové pero

11 × 14 × 141 mm
tampoprint,  
laserový popis

33,90

42180.M

42181.C

42182.R

42183.Z

Lakované 
kuličkové pero

Ø 12 × 132 mm
tampoprint,  
laserový popis

29,90

Kovové kuličkové 
pero KINGSTYLE

Ø 13 × 138 mm
tampoprint,  
laserový popis

49,90
49221.S

49222.C
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Kovové  
kuličkové pero

Ø 11 × 129 mm
tampoprint,  
laserový popis

24,90

49241.S

49242.M

49243.R

Kovové  
kuličkové pero

Ø 13 × 139 mm
tampoprint,  
laserový popis

24,90

49321.K

49322.M

49323.Z

49324.R

42120.M

42121.S

Lakované 
kuličkové pero

Ø 11 × 137 mm
tampoprint,  
laserový popis

28,50

49211.S

Kovové kuličkové 
pero MASIV

Ø 12 × 139 mm
tampoprint,  
laserový popis

25,90
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Psací potřeby

10956.C

10955.M

10953.Z

AURA  
kovové pero 
s barevnou metalízou

Ø 13 × 142 mm
černě píšicí náplň
tampoprint, laserový popis

26,00

10954.R

10952.S

42212.Q
GOLF

42210.Q
FOTBAL

Kovové 
kuličkové pero

Ø 11 × 139 mm
tampoprint, 
laserový popis

69,90

41906.C

41907.S

Kovové kuličkové 
pero TENA

Ø 11 × 136 mm
tampoprint,  
laserový popis

49,90

42211.Q
TENIS
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38106.B

38107.M

Roller
VICTORY

Ø 11 × 134 mm
tampoprint

58,80

Kovové kuličkové pero 
v dárkovém boxu

170 × 45 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

49,90

43921.S

43922.C

Kovové keramické 
pero ROLLER STYLE

Ø 11 × 137 mm
tampoprint,  
laserový popis

34,90
41956.C

41955.S

41957.M

41951.S

41952.C

41953.M

Kovové kuličkové 
pero PEN STYLE

Ø 10 × 134 mm
tampoprint,  
laserový popis

19,90

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 
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Psací potřeby

35011.M
Kovové kuličkové pero 
ETOILE v dárkovém obalu

165 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

99,90

41902.H

41901.C

Kovové kuličkové 
pero v kůži LORD

Ø 12 × 135 mm
tampoprint, laserový popis

69,00

41922.C
Kovový roller SAVA

Ø 12 × 141 mm
tampoprint, laserový popis

69,00

41921.C
Kovové kuličkové pero SAVA

Ø 12 × 139 mm
tampoprint, laserový popis

59,00

41912.M
Kovový roller RITA

Ø 12 × 137 mm
tampoprint, laserový popis

69,00

41911.M
Kovové kuličkové  
pero RITA

Ø 12 × 139 mm
tampoprint, laserový popis

59,00
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42003.S

42002.S

42000.S

Kovové multifunkční 
pero 4 v 1

Ø 12 × 144 mm
tampoprint, laserový popis

58,80

41999.C
Kovové kuličkové pero  
a mikrotužka v jednom

Ø 10 × 139 mm
tampoprint, laserový popis

79,90

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5.

Čtyřbarevné pero

Ø 15 × 140 mm
tampoprint

5,50

41998.TM

41997.S

Multifunkční pero 6 v 1 
(4x propiska, tužka, guma)

Ø 16 × 140 mm
tampoprint

9,90
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Psací potřeby

41914.M
Dárková krabička na 2 pera

171 × 71 × 31 mm
tampoprint, sítotisk

39,00

90691.B

90692.M

90693.C

Papírové pouzdro 
na 1 až 2 pera

165 × 58 mm
tampoprint

3,90

43901.T
Dárková krabička na 2 pera

170 × 45 × 20 mm
tampoprint

9,90

43911.T
Dárková krabička na pero

170 × 45 × 25 mm
tampoprint

9,90

43912.S
Kovová dárková 
krabička na 2 pera 

180 × 60 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

23,90

50248.C
Sametový obal 

155 × 30 mm
sítotisk, transfer

3,10

43913.C
Luxusní krabička  
na 2 pera

158 × 38 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

23,90
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Sada kuličkového 
pera a mikrotužky

170 × 45 × 20 mm
tampoprint

39,90

42010.M

42011.C

41948.S

Sada kovového 
kuličkového pera  
a mikrotužky

50 × 160 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

49,90

41947.M

50112.S
Kovová sada 
v plastovém boxu

150 × 30 × 22 mm
tampoprint, laserový popis

39,90

41959.M
Sada kovového kuličkového 
pera a mikrotužky TINA

168 × 40 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

38,80

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 
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Psací potřeby

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5.

42230.M
Dárková sada  
kuličkového pera a rolleru

197 × 66 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

159,00

43951.S
Sada kovového plnicího 
a kuličkového pera

158 × 38 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

149,00

Sada kovového 
kuličkového pera 
a mikrotužky

180 × 60 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

74,90

49331.K

49332.M
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41923.C
Dárkový set 
kuličkového pera  
a rolleru SAVA

157 × 65 × 28 mm
tampoprint, sítotisk, 
laserový popis

169,00

Sada TIKKY

150 × 40 × 18 mm
tampoprint

129,0068801.B

68802.M

68803.C

35012.M

35013.S

Kovové kuličkové 
pero Erqui

Ø 12 × 142 mm
tampoprint,  
laserový popis

159,00
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Psací potřeby

50590.C
Dárková souprava kovových per

120 × 175 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

159,00

51247.C
Dárkový set plnicího  
a kuličkového pera GRAND

186 × 72 × 47 mm
tampoprint, laserový popis

249,00

42231.S
Kovové kuličkové pero  
v magnetickém stojánku

Ø 55 × 120 mm
tampoprint, laserový popis

129,90
41913.M
Dárkový set kuličkového pera 
a rolleru RITA

171 × 71 × 31 mm
tampoprint, sítotisk, laserový popis

169,00
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30090.S
Dárkový set rolleru  
a kuličkového pera NANTES

75 × 170 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

575,00

36066.S
Značkové kuličkové 
pero PREMIER

180 × 50 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

199,00

36065.S
Dárkový set rolleru 
a kuličkového pera PREMIER

180 × 68 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

399,00

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5. 



80

Psací potřeby

Dle evropských standardů se postupně přechází na černě píšicí náplně.  
V katalogu se to týká vesměs psacích potřeb, začínajících kódy 2, 3 a 5.

42139.P
Dřevěná psací souprava  
kuličkového pera 
a mikrotužky

170 × 55 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

159,90

42006.S
Dřevěné kuličkové pero

Ø 11 × 134 mm
tampoprint, laserový popis

29,90

Dřevěné  
kuličkové pero

Ø 13 × 141 mm
tampoprint, laserový popis

42,90

42144.P

42145.P

51245.P

Pero vykládané dřevem  
v dárkové kazetě

193 × 64 × 32 mm
tampoprint, laserový popis

140,50

51246.P

Dřevěné pero  
v elegantním pouzdře

Ø 27 × 152 mm
tampoprint, laserový popis

116,20
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42151.P
Kuličkové pero  
se stojánkem

90 × 55 × 140 mm
tampoprint, laserový popis

99,90

42142.P

42141.P

42140.P

42143.P

Dřevěná psací souprava 
kuličkového pera a rolleru

170 × 55 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

139,90

Dřevěná psací souprava 
plnicího a kuličkového 
pera s nožem na dopisy

172 × 75 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

209,00
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Kancelář

35584.P
Historický kompas

85 × 85 × 26 mm
tampoprint, laserový popis
 

405,00

35571.S
Těžítko Ruleta

Ø 50 × 50 mm
laserový popis
 

175,90

42289.Q
Čínské antistresové 
koule

140 × 100 × 65 mm
tampoprint, laserový popis
 

159,00

42914.S
Kovová souprava
v dárkovém balení

235 × 110 × 37 mm
tampoprint, laserový popis

119,90

35583.P
Padesátiletý kalendář

85 × 85 × 26 mm
tampoprint, laserový popis
 

437,00

42844.S
Stresskiller, magnetická 
báze s 200 kuličkami

90 × 70 × 23 mm 
tampoprint

34,90

28301.S
Lupa v pouzdře 
z hliníku

80 × 78 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

140,50
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42916.S
Luxusní kancelářská 
souprava

338 × 257 × 88 mm
tampoprint, laserový popis
 

999,00

42915.S
Luxusní kancelářská 
souprava

246 × 180 × 39 mm
tampoprint, laserový popis

749,00

30801.Q
Rotující a vznášející 
se zeměkoule

205 × 210 × 265 mm

1 694,00

20801.T
Křišťálové těžítko

50 × 50 × 100 mm
laserový popis

491,00
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Kancelář

13311.R

13312.M
13313.Z

13314.O

20691.B

20693.R20692.M
MEMO sada s perem,  
100 poznámkových lístků

184 × 126 × 27 mm
tampoprint

58,60

42270.B

42271.M

42272.R

Držák tužky/
magnetický  
zásobník,  
včetně sponek

Ø 80 × 25 mm
tampoprint

13,90
LEO nalepovací 
stojánek s černě 
píšicím kuličkovým 
perem

430 × 410 × 300 mm
tampoprint

26,90

MAGIC
Mimořádně výhodná i pro menší série.
Podložka je určená ke vložení reklamy dovnitř, 
hladká vnitřní část umožňuje snadné zasunutí 
tiskového motivu do podložky, uzavření zajišťuje 
oboustranná lepicí páska. Transparentní povrch se 
zrnitou strukturou umožňuje absolutní přesnost 
pohybu myši. Vysokou přilnavost ke všem povrchům 
zaručuje speciálně vyvinutá mikro-celulární pěna.

Podložky lze dodat i bez potisku a dotisknout běžným 
sítotiskem, nebo pouze vložit dovnitř tištěnou reklamu.
Cena případného potisku se řídí stejným ceníkem, jako 
dotisk kalendářů, je však technologicky omezena na 
vzdálenost minimálně 10 mm od každého z okrajů.

41011.T
Magic 

195 × 230 mm
ofset

49,90
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44925.T
Stojánek  
s multifunkčními 
hodinami

100 × 118 × 50 mm
tampoprint,  
laserový popis

79,90

28304.S
Magnety jako  
antistresová hra  
i držák na vizitky  
a fotografie 

Ø 18 × 60 mm
tampoprint, laserový popis

106,30

52311.S
Kancelářský stojánek 
s multifunkčními hodinami

92 × 100 × 50 mm
tampoprint

172,30

52312.S
Kancelářský stojánek 
s multifunkčními dotykovými 
hodinami

165 × 90 × 80 mm
tampoprint

238,00

28303.C
Luxusní kancelářská 
souprava

120 × 76 × 54 mm
tampoprint, laserový popis

405,00
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Kancelář

46130.B

46131.M

Psací podložka  
A4 s klipem

240 × 340 × 30 mm
tampoprint

66,00

42301.B
Nalepovací  
memory klip

67 × 31 × 20 mm 
tampoprint

10,90

42302.B
Nalepovací memory klip

61 × 21 × 15 mm
tampoprint

5,50

20075.M
Otvírač dopisů/
řezač CD/DVD fólií

150 × 37 × 10 mm
tampoprint

9,40

20187.M

20188.O

Clipac – klip 
s magnetem

35 × 75 × 20 mm
tampoprint

19,40

42273.B
Pravítko 30 cm

300 × 30 × 3 mm
tampoprint

5,90

42274.T
Pravítko 15 cm  
s lupou a úhloměrem

185 × 45 × 3 mm
tampoprint

5,50

49110.B
Otvírač dopisů

70 × 55 × 4 mm
tampoprint

5,50
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50971.B
Čistič CD/DVD

67 × 30 × 12 mm
tampoprint

7,00

52305.B

52306.M
Čistič klávesnice

145 × 36 × 10 mm
tampoprint

23,30

52301.M

52302.R

52303.B

Čistič obrazovky

110 × 75 × 10 mm
tampoprint

11,90

50072.T
Přesýpací hodiny 

25 × 80 × 25 mm
tampoprint 

43,70

28150.M

Těžítko s klipem

162 × 50 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

67,00

28151.R
30084.S
Držák  
na poznámky

25 × 25 × 115 mm
tampoprint

13,80
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Kancelář

42815.B
Memory set

106 × 80 × 18 mm
tampoprint

29,90

37980.C
Pouzdro s blokem 
(pero není součástí)

95 × 130 × 15 mm
tampoprint

53,20

Blok se zásobníkem 
na 2 CD/DVD

135 × 150 × 10 mm
tampoprint
 

31,30

50780.M

50783.Z

50782.Y

50781.R

37981.S
Poznámkový bloček 
s propisovačkou

80 × 108 × 12 mm
tampoprint

19,90

46055.R

46053.B

46054.MZásobník na papíry 
a tužky (bez náplně)

105 × 105 × 70 mm
tampoprint, sítotisk

18,00

46201.B
Náplň do zásobníků 
46053-55 

75 × 100 × 60 mm
cca 500 lístků
ofset

36,00

42811.P
Kartónový box 
včetně lístků 

110 × 70 × 31 mm
tampoprint

24,90
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Samolepicí lístky s jednobarevným nebo dvoubarevným potiskem na standardním 
papíru gramáž 80 g/m2. První rozměr označuje stranu s lepidlem.

• Technická příprava výroby 900 Kč/barva.

• �Uvedené ceny platí při dodání digitální předlohy 1:1 ve křivkách ve formátu pro PC 
(nejlépe v .eps nebo .ai) s přesným umístěním loga na lístku.

• �Grafická příprava při nutných úpravách předlohy: 500 Kč/započatá hodina.

• �Tisk na spad bez příplatku, předloha s přesahy 3 mm. Texty a vektorové objekty ale vždy 
minimálně 5 mm od okrajů.

• �Ceny více než 10 000 kusů nebo jiných variant na vyžádání.

• Technická příprava výroby 800 Kč/barva.

• �Uvedené ceny platí při dodání digitální předlohy 1:1 ve křivkách ve formátu pro PC 
(nejlépe v .eps nebo .ai) s přesným umístěním loga na lístku.

Ukázka bločku 
v pouzdře  
s individuálním 
výsekem

Poznámkový blok včetně jedno nebo dvoubarevného tisku, lepený v hlavě,  
bílý ofsetový papír 80 g/m2, kartónová podložka.

Samolepicí lístky – 1 nebo 2 barvy

rozměr rozsah od 500 ks od 1 000 ks od 2 500 ks od 5 000 ks

51 × 74 mm

25 lístků – 7,40  6,90  6,20  

50 lístků 12,40  11,00  10,30  9,30  

100 lístků 21,20  19,90  19,50  17,40  

68 × 74 mm

25 lístků 9,90  9,40  8,70  7,90  

50 lístků 14,90  14,30  13,70  12,00  

100 lístků 24,90  23,20  21,50  21,20  

102 × 74 mm

25 lístků 14,30  13,50  12,40  11,20  

50 lístků 22,00  20,80  17,40  14,90  

100 lístků 36,20  32,40  28,70  26,20  

bílá světle
zelenárůžovásvětle 

žlutá
světle 
modrá

Standardní barvy samolepicích lístků

neonově 
růžová

neonově 
zelená 

neonově 
žlutá 

neonově 
oranžová

Reflexní papíry za příplatek cca 20 % (dle rozměru a rozsahu)

Papíry s vůní za příplatek cca 15 % (dle rozměru a rozsahu)

jahoda kávarůžecitron levandule

Ceny na vyžádání.

Poznámkové bloky A4 a A5 s jednobarevným potiskem

rozměr rozsah od 250 ks od 500 ks od 1000 ks od 2500 ks

cca A5 

145 × 200 mm

50 lístků  21,70   18,40   16,60   14,90  

100 lístků  34,30   31,10   28,40   26,40  

cca A4 

200 × 290 mm

50 lístků  35,20   30,90   28,60   26,40  

100 lístků  57,90   54,20   51,70   48,40  

Poznámkové bloky A4 a A5 s dvoubarevným potiskem

rozměr rozsah od 250 ks od 500 ks od 1000 ks od 2500 ks

cca A5 

145 × 200 mm

50 lístků  27,70   21,90   19,50   17,10  

100 lístků  42,50   36,90   33,10   30,40  

cca A4 

200 × 290 mm

50 lístků  41,30   37,20   33,00   30,20  

100 lístků  68,70   63,50   59,60   55,40  
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Kancelář

30087.S
Kovový stojánek 
na mobilní telefon

70 × 75 × 70 mm
tampoprint, laserový popis

175,90

Ceny blikátek na mobil

od 1 000 ks 13,00

od 3 000 ks 8,60

od 5 000 ks 6,60

od 10 000 ks 5,80

Reklamní samolepky upozorňující blikáním na 
příchozí hovor nebo SMS pracují bez baterie, 
ale nemusí fungovat stejně se všemi telefony.

Cena zahrnuje plnobarevný tisk a 2 červené diody. 
Jiné barvy diod a tvary samolepek na vyžádání.

90131.Q
Blikátko na mobil

ovál 27 × 11 mm

od 5,80

28028.J
Stojánek 
na mobilní telefon

123 × 72 × 48 mm
tampoprint

48,70

42860.S

42861.M

Hliníkový stojánek 
na mobilní telefon

60 × 75 × 67 mm
tampoprint, laserový popis

45,00

20735.R 20736.YPřívěsek 
na mobilní 
telefon Flirty

95 × 30 × 5 mm

7,00

20733.O

20732.R

20731.M

Skládací stojánek 
na mobilní telefon

173 × 80 × 3 mm
tampoprint

10,40
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44103.S

44102.S
Matně ocelový 
vizitkář

93 × 59 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

38,90

44101.S
Leskle ocelový 
vizitkář

93 × 59 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

36,90

44111.S44113.S

44108.S

44112.S
Vizitkář v kombinaci 
lesklý kov/matný hliník

93 × 62 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

43,90

44114.S
Vizitkář v kombinaci 
lesklý kov/matný hliník

93 × 62 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

Vizitkář v kombinaci 
lesklý kov/matný hliník

93 × 62 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

Matně ocelový vizitkář 
s rýhováním

93 × 59 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

38,90

50909.S
Hliníkový vizitkář

94 × 60 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

17,40

39,90
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Drobné dárky

Zhotovení formy: 2 400 Kč/strana nebo motiv.

Příklad žetonu s ražbou

Příklad žetonu  
s ražbou

Držáky můžeme dodat i pro 
mince Euro (od 1 000 ks)

44202.S
Lesklý držák na minci 
nebo žeton  

30 × 45 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

18,40

44203.S
Lesklý držák na minci 
nebo žeton  

30 × 50 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

18,90

44201.S
Matný držák na minci 
nebo žeton  

30 × 45 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

18,40

44204.S
Kovový žeton 
(velikosti 10 Kč)

tampoprint, laserový popis

6,50

44205.C
Dárková krabička

60 × 110 × 10 mm
tampoprint

6,50

Žetony s ražbou dle předlohy klienta

500–999 ks 17,40

1 000–1 999 ks 16,40

2 000–4 999 ks 14,40

5 000–9 999 ks 9,40

10 000 a více ks 8,40

balení přívěsků do 
krabiček: 3 Kč/kus
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42930.S
38 × 28 × 2 mm
tampoprint,  
laserový popis

44206.S
Přívěsek se žetonem 
v dárkové krabičce

115 × 60 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

39,90

42932.S
51 × 28 × 2 mm
tampoprint,  
laserový popis

42936.S
Kovový přívěsek  
v dárkové krabičce

42 × 16 × 3 mm
tampoprint,  
laserový popis

19,90

42938.S
Kovový přívěsek  
v dárkové krabičce

55 × 21 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

29,90

Kovový přívěsek  
v dárkové krabičce

22,40

42934.S
40 × 32 × 2 mm
tampoprint,  
laserový popis

42935.S
Kovový přívěsek  
v dárkové krabičce

46 × 20 × 4 mm
tampoprint,  
laserový popis

26,90

42945.S
60 × 20 × 3 mm
tampoprint, laserový popis

42929.S
Dvoudílný odepínací 
kovový přívěsek 
v dárkové krabičce

70 × 25 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

29,90

Kovový přívěsek  
v dárkové krabičce

22,40
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Drobné dárky

42640.S
Svítilna jako přívěsek

113 × 19 × 19 mm
tampoprint

9,80

43243.O

43242.Z

43241.M

43244.C

Přívěsek 
s hodinami

58 × 30 × 7 mm
tampoprint

26,90

42632.R

42631.M

Přívěsek  
se světlem 

96 × 34 × 12 mm
tampoprint

9,40

33991.C

33990.M

33989.R

Přívěsek  
s LED svítilnou

60 × 25 × 5 mm
tampoprint

16,90

52338.R

52339.J

52336.C52337.M

Otvírák na láhve  
s LED svítilnou

72 × 38 × 7 mm
tampoprint

25,80
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42889.S
Přívěsek s LED svítilnou 
v krabičce

Ø 16 × 68 mm
tampoprint, laserový popis

38,40

42899.S
Přívěsek 
s barevnou svítilnou

25 × 114 × 12 mm
tampoprint, laserový popis

36,90

42650.M
Přívěsek s modrým 
světlem

118 × 50 × 16 mm
tampoprint

13,90

42892.S

42891.M

42893.C

Svítilna  
s karabinou

110 × 20 × 5 mm
tampoprint,  
laserový popis

36,90

52159.M
Přívěsek s LED světlem  
a píšťalkou v krabičce

Ø 11 × 85 mm
tampoprint, laserový popis

36,30

42635.M
Kovová píšťalka

Ø 9 × 100 mm
tampoprint, laserový popis

7,90
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Drobné dárky

28410.C
Přívěsek s umělou  
krokodýlí kůží

88 × 31 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

50367.Y

50365.M50366.R
Barevná karabina

60 × 30 × 6 mm
tampoprint,  
laserový popis

8,90

42941.S
Butylka jako přívěsek

41 × 60 × 21 mm
tampoprint, laserový popis

44,90

20689.C
Přívěsek s poutkem

110 × 20 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

37,70

20751.C

20753.R
20754.Z

20755.H

20752.M

Barevný přívěsek  
na klíče

49 × 36 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

34,30

28412.C
Přívěsek v kombinaci 
PU kůže/kov

90 × 31 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

42942.M
Přívěsek  
s kamínkem

31 × 29 × 7 mm
tampoprint

5,90

42656.S
Armádní identifikační 
štítek na řetízku

50 x 30 x 1 mm
tampoprint, laserový popis

7,70

43,70
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46107.T
Dvoudílný plexi 
přívěsek

40 × 30 × 5 mm
ofset

9,90

46065.B

46066.Y

46067.R

46068.M

Přívěsek 
se žetonem 
(velikosti 10 Kč)

50 × 30 × 4 mm
tampoprint

4,90

46082.X
Samostatný žeton  
(velikosti 10 Kč)  
barva dle výběru,  
od 100 ks

tampoprint

1,90

44914.S
Přívěsek 
s kalkulačkou

35 × 62 × 6 mm
tampoprint

22,90

46106.T
Dvoudílný plexi 
přívěsek

40 × 40 × 5 mm
ofset

9,90

44233.M 44231.B

44232.Y

Držák na žeton velikosti 10 Kč 
(žeton dodáváme samostatně)

30 × 45 × 5 mm
tampoprint

6,90

52152.M

52153.R

52151.C

52154.J

52155.O

Závěsný držák na láhev

165 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

20,90
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Drobné dárky

Otvírák/uzávěr 
na láhve

95 × 45 × 12 mm
tampoprint

4,50

90210.B

90212.Y

90211.M

90213.C

51111.TM

51109.TZ51110.TO

Univerzální  
otvírák 
s magnetem

105 × 60 × 15 mm
tampoprint

16,90

49101.C

49103.M

49102.R

49104.Z

Otvírák/uzávěr na láhve

95 × 41 × 10 mm
tampoprint

5,90

Otvírač PET lahví

80 × 38 × 15 mm
tampoprint

7,90

52331.M
Pizza kráječ

165 × 77 × 8 mm
tampoprint

16,40

49112.M
49113.R

49114.Y

49115.Z

49111.B
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42546.P
Servírovací souprava

307 × 90 × 35 mm
tampoprint, laserový popis

277,00

28030.S
Stylový kovový  
otvírák s vývrtkou

113 × 23 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

113,70

42547.C
Sada kovového  
nože a otvíráku 

150 × 103 × 21 mm
tampoprint, laserový popis

199,00

35852.P
Vývrtka s nožem LAQUIOLE

140 × 80 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

382,00

52182.S
Kovový otvírák na láhve

95 × 38 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

35,80

35850.P
Luxusní vývrtka  
a řezač LAQUIOLE

100 × 235 × 55 mm
tampoprint, laserový popis

855,00
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Drobné dárky

50273.C

50274.V

50272.B

Číšnický otvírák
s nožem a vývrtkou

135 × 32 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

26,30

42544.S
Číšnický otvírák 
s matnou střenkou 

110 × 20 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

27,30

42512.B
Nůž s otvírákem

46 × 27 × 8 mm
tampoprint

8,90

42519.S
Kovový nůž  
se závěsným kroužkem

60 × 15 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

11,90

42513.V
Nůž s pěti funkcemi

58 × 15 × 10 mm
tampoprint

15,90

42543.P
Kovový otvírák 
s dřevěnou střenkou

115 × 20 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

71,50
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42545.S
Matný kovový nůž

100 × 35 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

32,90

42533.S
Nůž s jedenácti funkcemi

88 × 22 × 20 mm
tampoprint

49,90

42509.P
Nůž s pěti  
funkcemi

90 × 25 × 15 mm
tampoprint,  
laserový popis

30,80

37301.C
Multifunkční nůž 
DUNLOP

100 × 60 × 20 mm
tampoprint

147,30

37306.C
Multifunkční  
záchranářský nůž DUNLOP

120 × 38 × 38 mm
tampoprint, laserový popis

292,00
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Drobné dárky

42521.S
Kovový nůž 
se sedmi funkcemi

90 × 20 × 14 mm
tampoprint, laserový popis

39,90

42522.S
Kovový nůž 
s jedenácti funkcemi

90 × 25 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

49,90

42523.S
Armádní nůž  
se sedmnácti funkcemi

90 × 30 × 28 mm
tampoprint, laserový popis

79,90

42536.S
Nůž s pojistkou  
a klipem na opasek

102 × 30 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

68,00

42524.S
Štíhlý zavírací nůž

102 × 20 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

79,00
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42525.P
Lovecký nůž s pojistkou 

110 × 25 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

85,00

42528.P
110 × 30 × 17 mm 
tampoprint, laserový popis

42534.P
110 × 25 × 15 mm 
tampoprint, laserový popis

Lovecký nůž  
s pojistkou

88,00

42552.P
Lovecký nůž s pojistkou

122 × 31 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

128,00

42551.P
Vystřelovací nůž

112 × 32 × 17 mm
laserový popis

128,00

42560.P
Vystřelovací nůž 
s klipem na opasek

125 × 40 × 12 mm
tampoprint, laserový popis

128,00
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Drobné dárky

35851.P
Multifunkční nůž 
Laguiole

150 × 125 × 45 mm
tampoprint, laserový popis

437,00

42555.P
Lovecký nůž  
s pojistkou

140 × 60 × 32 mm
tampoprint, laserový popis

159,00

42554.P
Dárková sada  
s dýmkou

190 × 150 × 45 mm
tampoprint, laserový popis

319,00

42553.P
Dárková sada nožů

190 × 150 × 45 mm
tampoprint,  
laserový popis

269,00
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35802.Q
Multifunkční nůž  
SPIRIT OF ST. LOUIS

90 × 30 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

382,00

42539.P
Bodyguard dýka  
v koženém pouzdře

280 × 50 × 30 mm
tampoprint, laserový popis, ražba

289,00

35801.Q
Multifunkční nůž  
SPIRIT OF ST. LOUIS

90 × 35 × 22 mm
tampoprint, laserový popis

354,00

35831.Q
Multifunkční nůž 

110 × 75 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

175,90

35853.P
Multifunkční nůž  
Laguiole

90 × 25 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

382,00

42540.H
Bodyguard ozubená dýka 
v hnědém koženém pouzdře

225 × 35 × 25 mm
tampoprint, laserový popis, ražba

239,00
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Victorinox

90503.C

90511.R

90531.R
ECONOMY I 
originální švýcarský nůž  
s devíti funkcemi  
(1, 3-6, 8, 10-12)

84 × 20 × 7 mm 

219,00

Všechny nože značky VICTORINOX jsou opatřeny kovovým emblémem (švýcarským křížem) na střence nože.
Každý nůž je balen samostatně v originální papírové krabičce. 

Funkce nožů VICTORINOX:
1. klasická čepel • 2. menší čepel • 3. vývrtka • 4. otvírák na konzervy • 5. Phillips šroubovák s hranou 2–3 mm • 6. otvírák na láhve • 7. šroubovák s hranou 6 mm •  

8. odstraňovač izolace drátu • 9. průbojník • 10. přívěskový kroužek • 11. pinzeta • 12. párátko • 13. nůžky • 14. pilníček na nehty • 15. multifunkční hák •  
16. pilka na dřevo • 17. kuličkové pero • 18. špendlík • 19. mini šroubováček • 20. LED svítilna • 21. USB flash disk • 22. Šroubovák o hraně 9 mm •  

23. Velká zubatá čepel s pojistkou a očkem pro rychlé otvírání • 24. hrot pro rozbití okna • 25. čepel na řezání bezpečnostních pásů • 26. pilka na řezání tříštivého skla 
• 27. luminiscenční střenka • 28. nylonové poutko • 29. nylonové pouzdro

90541.R
CAMPER  
originální švýcarský nůž  
se třinácti funkcemi (1-12, 16)

91 × 20 × 13 mm 

395,00

90512.M 90513.C 90515.TM

90536.R
ECONOMY II 
originální švýcarský nůž s deseti 
funkcemi (1, 2, 4-6, 8, 10-12, 22)

84 × 20 × 10 mm

249,00

SPARTAN  
originální švýcarský nůž  
s dvanácti funkcemi (1-12)

91 × 20 × 13 mm

335,00

90502.M

90501.R

CLASSIC SD 
originální švýcarský nůž  
se sedmi funkcemi (1, 5, 10-14)

58 × 13 × 7 mm

249,00
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90553.C

budík

hodiny

stopky

laserem kalená čepel kovová intarzietamponový tisk

Doporučený potisk nožů VICTORINOX:

90561.TC
VOYAGER  
originální švýcarský nůž s jednadvaceti 
funkcemi (1-15, 17-19 a navíc 3 funkce 
digitálních hodin)

91 × 20 × 15 mm 

1 299,00

90551.R

90552.TM

CLIMBER  
originální švýcarský nůž  
se čtrnácti funkcemi (1-13, 15)

91 × 20 × 15 mm

499,00

SWISSFLASH® s vyjímatelným USB flash diskem a nožem
originální švýcarský nůž s osmi funkcemi – USB 
paměťové médium od 1 GB do 16 GB, bílá LED svítilna, 
kuličkové pero, klasická čepel, šroubovák, nůžky, 
pilníček na nehty a přívěskový kroužek.

58 × 13 × 10 mm

od 879,00

SWISSFLASH®

90555.TR 1 GB 879,00 

90556.TR 2 GB 999,00 

90557.TR 4 GB 1 229,00 

90558.TR 8 GB 1 999,00 

90559.TR 16 GB 2 999,00 
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Victorinox

90568.C
SENTINEL  
originální švýcarský 
nůž se čtyřmi funkcemi 
(10-12, 23)

111 × 30 × 15 mm 

469,00

90569.C
MILITARY  
originální švýcarský nůž  
s dvanácti funkcemi (4-12,16,23)

111 × 30 × 15 mm 

699,00

90570.Y
RESCUE TOOL  
originální švýcarský 
záchranářský nůž 
s patnácti funkcemi 
(5-12, 23-29)

111 × 30 × 20 mm 

1 559,00

90592.C
111 × 30 × 15 mm 

199,00

90593.C
111 × 30 × 20 mm 

249,00

Kožené pouzdro  
na nože VICTORINOX

tampoprint, ražba

pro nože délky 111 mm, 
do 3 vrstev želízek

pro nože délky 111 mm, 
do 6 vrstev želízek

90571.C
NOMAD  
originální švýcarský nůž  
s jedenácti funkcemi (1, 3-12)

111 × 30 × 15 mm 

579,00

90591.S
Dárková krabička  
na nože VICTORINOX 
délky 91 mm 

155 × 56 × 22 mm
tampoprint,  
laserový popis

59,00

Funkce nožů VICTORINOX:
1. klasická čepel • 2. menší čepel • 3. vývrtka • 4. otvírák na konzervy • 5. Phillips šroubovák s hranou 2–3 mm • 6. otvírák na láhve • 7. šroubovák s hranou 6 mm •  

8. odstraňovač izolace drátu • 9. průbojník • 10. přívěskový kroužek • 11. pinzeta • 12. párátko • 13. nůžky • 14. pilníček na nehty • 15. multifunkční hák •  
16. pilka na dřevo • 17. kuličkové pero • 18. špendlík • 19. mini šroubováček • 20. LED svítilna • 21. USB flash disk • 22. Šroubovák o hraně 9 mm •  

23. Velká zubatá čepel s pojistkou a očkem pro rychlé otvírání • 24. hrot pro rozbití okna • 25. čepel na řezání bezpečnostních pásů • 26. pilka na řezání tříštivého skla 
• 27. luminiscenční střenka • 28. nylonové poutko • 29. nylonové pouzdro
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90526.C černá s červeným nožem

SWISSCARD
Ve všech třech verzích QUATTRO, CLASSIC a LITE obsahuje základní 
sadu nářadí a potřebných drobností. Volbou ze tří modelů si můžete 
sami vybrat, zda preferujete nůžky, multifunkční šroubovák, svítilnu 
či třeba pilník. Značková švýcarská kvalita zaručuje vynikající 
funkční vlastnosti. Velikost kreditní karty umožňuje mít SwissCard 
stále při sobě. 

Skvělá plocha pro reklamní dotisk činí z tohoto předmětu ideální 
reklamní dárek. Další barevné kombinace na vyžádání.

90524.C celá černá90522.J šedá s červeným nožem

SWISSCARD QUATTRO 
výbava 1, 2, 4-9

85 × 54 × 4 mm
tampoprint

299,00

90521.B bílá s červeným nožem

SWISSCARD CLASSIC
výbava 1, 3-9

85 × 54 × 4 mm
tampoprint

479,00

SWISSCARD LITE  
výbava 1-4, 6, 8-10

85 × 54 × 4 mm
tampoprint

499,00
90519.TM transparentní modrá90518.TR transparentní červená

90520.TC transparentní černá

90527.J šedá s červeným nožem

4. špendlík

5. pilník/šroubovák

6. pinzeta

8. propiska

9. pravítko

10. svítilna 

7. párátko

2. �multifunkční šroubovák  
(hrany 3 a 5 mm,  
2 křížové šroubováky)

1. nůž/otvírač dopisů

3. nůžky

Funkce SwissCard
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PC doplňky, kalkulátory, rádia

3263x.M

3262x.R 3264x.C 3265x.E 3260x.Z 3261x.Y

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou kapacitu:  
3=256 MB, 4=512 MB, 5=1 GB, 6=2 GB, 7=4 GB, 8=8 GB, 9=16 GB 

Ceny a aktuální kapacity zjistíte nejrychleji na našich webových 
stránkách nebo dotazem.

256 MB – 512 MB od 1 ks, 
1 GB a více od 100 ks

3258x.M 3259x.R

3257x.C

Otáčivý USB flash disk 2.0
cena na dotaz

ø 50 × 9 mm
tampoprint

256 MB – 512 MB od 1 ks, 
1 GB a více od 100 ks

3266x.Z 3269x.M 3267x.O 3270x.C3268x.R3271x.T

USB flash disk 2.0 
s výklopnou krytkou
cena na dotaz

86 × 31 × 15 mm
tampoprint

512 MB – 1 GB od 1 ks,  
2 GB a více od 100 ks

3272x.M 3275x.O 3273x.C3276x.Y3274x.R

Rotační hliníkový 
USB flash disk 2.0,
cena na dotaz

54 × 18 × 10 mm
tampoprint,  
laserový popis

256 MB – 1 GB od 1 ks,  
2 GB a více od 100 ks

USB flash disk 2.0, 
tvar zvýrazňovače
cena na dotaz

75 × 19 × 14 mm
tampoprint
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3277x.S
Vysunovací USB  
flash disk 2.0
cena na dotaz

67 × 27 × 8 mm
tampoprint
256 MB – 1 GB od 1 ks

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou kapacitu:  
3=256 MB, 4=512 MB, 5=1 GB, 6=2 GB, 7=4 GB,  
8=8 GB, 9=16 GB 

Ceny a aktuální kapacity zjistíte nejrychleji na našich 
webových stránkách nebo dotazem.

3279x.C
USB flash disk 2.0 Blazer
cena na dotaz

75 × 19 × 14 mm
tampoprint
256 MB – 512 MB od 1 ks

3255x.C
USB flash disk 2.0  
v koženém pouzdře
cena na dotaz

80 × 32 × 12 mm
tampoprint, ražba
256 MB – 1 GB od 1 ks

3278x.S
Hliníkový USB flash disk 
2.0 se závěsným očkem
cena na dotaz

65 × 20 × 7 mm
tampoprint, laserový popis
256 MB – 1 GB od 1 ks

3256x.S
USB flash disk 
2.0  hliníkovou závěskou
cena na dotaz

55 × 20 × 10 mm
tampoprint, laserový popis
256 MB – 2 GB od 1 ks

28091.C

USB 4× HUB  
s odkládací plochou

94 × 54 × 10 mm
tampoprint

157,40 28092.B
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PC doplňky, kalkulátory, rádia

30205.C
Solární nabíječka  
s mnoha nástavci

80 × 60 × 20 mm
tampoprint

1 134,00
Cestovní zásobárna energie pro vaši elektroniku. 
Dodávána s nástavci pro většinu telefonů Nokia, 
Motorola, Samsung, Sony-Ericsson a Siemens.

28090.S
USB webová kamera

47 × 86 × 108 mm
tampoprint

344,00

28089.S
USB multifunkční  
memory stick 
– paměť 64 MB, hodiny, 
stopky, budík, šňůrka 
na krk

72 × 35 × 16 mm
tampoprint

777,00

20132.M
Optická myš

40 × 75 × 25 mm
tampoprint

148,50
44917.S
Podložka pod myš 
s odnímatelnou kalkulačkou, 
pravítkem a odkládacími 
prostory

300 × 220 × 13 mm
tampoprint

99,00

52308.S
USB 4x HUB  
s varnou plochou

113 × 113 × 45 mm
tampoprint

174,30
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44301.S
Kovový laser

170 × 60 × 13 mm
tampoprint, laserový popis

249,00

44303.S
Kovový laser  
jako přívěsek

110 × 80 × 20 mm
tampoprint,  
laserový popis

159,00

44300.S
Kovový laser/hrot  
pro PDA/propiska

180 × 30 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

229,00

44302.S
Kovový laser/hrot pro  
PDA/propiska/svítilna

160 × 60 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

349,00

44304.S
Laserové  
ukazovátko/svítilna

92 × 26 × 6 mm 
tampoprint, laserový popis

99,00
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PC doplňky, kalkulátory, rádia

28044.S
Multifunkční kalkulátor  
i jako vizitkář

96 × 70 × 12 mm
tampoprint, laserový popis

162,90

34057.S

34058.C

Podložka A4 s dual power 
kalkulátorem na klipu

240 × 348 × 27 mm
tampoprint

235,00

44934.C
Kalkulátor  
s blokem a tužkou

90 × 145 × 15 mm 
tampoprint

69,90

44931.S
Pravítko  
s kalkulátorem

208 × 52 × 9 mm
tampoprint

47,90

30079.J
Multifunkční  
vysunovací kalkulátor

47 × 120 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

117,10
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44908.C
Multifunkční 
kalkulátor  
s hodinami

170 × 70 × 30 mm
tampoprint

94,00

44932.M
Multifunkční  
kalkulátor 

100 × 92 × 30 mm
tampoprint

89,00

44901.S

44904.M

44900.S

44903.C

Multifunkční  
kalkulátor

67 × 103 × 15 mm
tampoprint

66,00

44951.S
Multifunkční 
kalkulátor

70 × 92 × 20 mm
tampoprint

69,00

Multifunkční 
kalkulátor

73 × 113 × 20 mm
tampoprint

85,00
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PC doplňky, kalkulátory, rádia

44975.S
Dual power 
kalkulátor

124 × 49 × 14 mm
tampoprint

74,90

44916.S
Kalkulátor

74 × 118 × 15 mm
tampoprint

22,90

44991.S
Kalkulátor s konverzní 
tabulkou a krytem

70 × 111 × 7 mm
tampoprint

74,90

Solární 
kalkulátor

65 × 100 × 8 mm
tampoprint

39,90

44972.M

44970.S

44971.B

44973.Z

44974.Y

44982.B

44981.C

44915.S
Originální kalkulačka 
s kruhovým číselníkem

103 × 58 × 11 mm
tampoprint

29,90

Solární kalkulátor 
s krytem displeje

60 × 114 × 9 mm
tampoprint

29,90
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44980.S
Velký stolní dual  
power kalkulátor

110 × 150 × 10 mm
tampoprint

69,00

44912.S
Stolní kalkulátor BIG

185 × 255 × 10 mm
tampoprint

149,00

34054.C
Stolní kalkulátor  
s duálním napájením

165 × 115 × 45 mm
tampoprint

88,50

34055.C
Plochý kalkulátor 
s automatickým vypínáním

115 × 67 × 6 mm
tampoprint

44,50

52314.S
Multifunkční  
dvanáctimístná kalkulačka

168 × 165 × 41 mm
tampoprint

178,80

Kalkulačka, světové časy, 
kalendář, teploměr, budík

20208.TM
Multifunkční kalkulátor 
s hodinami a alarmem

160 × 105 × 30 mm
tampoprint

126,10
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PC doplňky, kalkulátory, rádia

44940.S
Kalkulátor s propiskou 
v efektním obalu

35 × 114 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

89,00

44942.S
Kalkulátor s propiskou 
v efektním obalu

113 × 35 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

69,00

50819.M

50820.K

50818.C

50822.O50817.V

50821.Z

FM rádio 
se svítilnou

84 × 42 × 12 mm
tampoprint

47,70

35444.S
Kalkulátor Magic

75 × 100 × 10 mm
tampoprint

38,90

44928.M
Kalkulátor na šňůrce

66 × 97 × 9 mm
tampoprint

24,90
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30089.S
FM rádio se svítilnou  
a klipem na opasek

25 × 115 × 15 mm 
tampoprint

39,00

20668.Q
Tužková baterie

velikost AA

6,50

nasazení baterií včetně 
vybalení a zabalení zboží 
+ 3 Kč/kus

50668.Q
Mikrotužková 
baterie

velikost AAA

6,50

20745.C
FM rádio s meteorologickými 
údaji, hodinami a alarmem

112 × 65 × 49 mm 
tampoprint

236,00

50727.B
FM rádio  
s reproduktorem  
Truck

130 × 65 × 44 mm 
tampoprint

161,40

36048.Q
FM rádio s budíkem 
a světlem

110 × 74 × 25 mm
tampoprint

264,00

30802.Q
Originální rádio 
SPIRIT OF ST.LOUIS 
zabudované v kufru

185 × 130 × 70 mm
tampoprint

1 134,00

AM/FM, hodiny s buzením 
hudbou nebo zvoněním



120

Měření času a teploty

31011.C

pánské
27 × 27 mm

31012.C

dámské
22 × 22 mm

Hodinky Salzburg 

cena vč. 2/0 potisku

od 369,00

31013.M
Hodinky Chicago

Ø 39 mm
cena vč. 2/0 potisku

od 541,00

31017.C 31016.B

Značkové hodinky ETC® s expresním servisem – do 3 týdnů včetně potisku na ciferník

model 6–24 ks 25–49 ks 50–99 ks 100–249 ks 250–499 ks 500 a více ks

31011.C 816,00  555,00  466,00  414,00  386,00  369,00 

31012.C  816,00  555,00  466,00  414,00  386,00  369,00 

31013.M  1 056,00  781,00  677,00  599,00  566,00  541,00 

31014.C  1 125,00  863,00  746,00  672,00  631,00  599,00 

31015.C  1 202,00  947,00  831,00  741,00  699,00  668,00 

31016.B  1 470,00  1 220,00  1 075,00  962,00  923,00  882,00 

31017.C  1 470,00  1 220,00  1 075,00  962,00  923,00  882,00 

31018.B  1 662,00  1 369,00  1 203,00  1 074,00  1 021,00  975,00 

31019.C  1 662,00  1 369,00  1 203,00  1 074,00  1 021,00  975,00 

Ceny hodinek značky ETC® jsou uvedeny včetně dvoubarevného potisku. Náklady na vícebarevný potisk, 
gravírování, variantní řemínky či dárkové balení nebo jakékoliv další individuální úpravy na vyžádání.

31019.C 31018.B

Hodinky Orleans

Ø 38 mm
cena vč. 2/0 potisku

od 975,00

Hodinky Solstice

35 × 34 mm
cena vč. 2/0 potisku

od 882,00

31015.C

pánské
40 × 39 mm

od 668,00

31014.C

dámské
38 × 31 mm

od 599,00

Hodinky  
Silhouette

cena vč. 2/0 potisku



121

31021.C 31022.M 31023.B 31024.B

Hodinky Styletime

Ø 34 mm
cena vč. 2/0 potisku

od 99,00

Značkové hodinky ETC®, ceny včetně dvoubarevného potisku na ciferník

model 100–249 ks 250–499 ks 500–999 ks 1       000–2 499 ks 2 500–4 999 ks 5 000 a více ks

31021.C

146,00  131,00  125,00  117,00  108,00  99,00
31022.M

31023.B

31024.B

Ceny hodinek značky ETC® jsou 
uvedeny včetně dvoubarevného 
potisku. Náklady na vícebarevný 
potisk, gravírování, variantní 
řemínky či dárkové balení nebo 
jakékoliv další individuální 
úpravy na vyžádání.

Hodinky se zrcadlovým displejem, 
podsvícením a sedmi barevnými 
výměnnými kryty

240 × 43 × 13 mm
tampoprint

478,00

28308.C28309.B

37050.S
Sportovní  
multifunkční stopky

45 × 100 × 20 mm
tampoprint

49,90

20240.S
Stopky s hodinami 
a teploměrem 
na karabině

55 × 80 × 20 mm
tampoprint

85,40
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Měření času a teploty

20249.C
Souprava hodinek a pera 
v hliníkovém boxu

168 × 93 × 30 mm
tampoprint

327,00

50342.C

Souprava se sportovními 
hodinkami

162 × 60 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

383,00

43201.C
Dárková sada 
kovových hodinek 
s datumovkou

90 × 90 × 65 mm
tampoprint

799,00

43202.S
Celokovové 
náramkové hodinky

90 × 90 × 65 mm
tampoprint

189,00

31002.H
ORIENT-EXPRESS 
chronograf 
s hnědou kůží

35 × 40 mm
laserový popis

2 516,00
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31001.C
PGA TOUR golfové 
hodinky, 18 jamek, 
handicapy. 20 pamětí

Ø 40 mm
laserový popis

1 134,00

31004.C
Sportovní hodinky 
Slazenger

Ø 55 mm
laserový popis

575,00

31005.C
Multifunkční hodinky 
Slazenger s měřením 
tepu a hrudním pásem 

190 × 150 × 80 mm
laserový popis

1 271,00

31006.C
Elegantní značkové 
hodinky Slazenger

Ø 45 mm
laserový popis

983,00

28302.S
Hodiny (10 časových 
pásem) na kancelářský stůl

Ø 100 × 22 mm
tampoprint, laserový popis

312,00
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Měření času a teploty

Multifunkční hodiny  
s teploměrem

68 × 180 × 45 mm
tampoprint

154,40

51029.O 51028.M 51027.C

43253.O

43251.C

43254.Z

43252.M Multifunkční hodiny  
s teploměrem

114 × 108 × 66 mm
tampoprint

79,00

20280.TM

20282.TR

20281.TZ

Digitální hodiny

107 × 26 × 15 mm
tampoprint

31,30

20244.S
Cestovní budík  
ve tvaru kapsle

Ø 36 × 96 mm
tampoprint

60,10

20245.O

37091.S
Digitální hodiny

108 × 30 × 30 mm
tampoprint

47,00



125

51020.V
Hodiny  
s teploměrem 
a vlhkoměrem

78 × 257 × 70 mm
tampoprint, laserový popis

214,00

51021.V
Hodiny s teploměrem 
a vlhkoměrem

243 × 90 × 23 mm
tampoprint, laserový popis

208,00

20823.B
Skládací hodiny s teploměrem 
a vlhkoměrem, velká plocha 
pro tisk

63 × 63 × 65 mm 
tampoprint

114,70

37098.S
Moderní  
teploměr

ø 40 × 310 mm
tampoprint

437,00

52351.S
Pokojový teploměr, 
hliníkový kryt

78 × 35 × 5 mm
tampoprint,  
laserový popis

98,80

42430.C

42429.S

Hodiny s teploměrem  
a vlhkoměrem

270 × 320 × 20 mm
tampoprint

119,00
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Měření času a teploty

28062.S
Hodiny  
s kalendářem  
a teploměrem

Ø 21 × 190 × 40 mm
tampoprint

171,80

51039.S
Digitální meteostanice

140 × 70 × 13 mm
tampoprint

215,00

42670.S
Digitální meteostanice
  
60 × 136 × 24 mm
tampoprint

129,00

42671.S
Digitální meteostanice

52 × 114 × 52 mm
tampoprint

139,00

42450.M
Multifunkční hodiny  
s teploměrem

55 × 110 × 27 mm
tampoprint

88,50

37100.S
Multifunkční budík 
s teploměrem

70 × 60 × 60 mm
tampoprint

102,80

20822.S
Digitální  
meteostanice 
s kalendářem

130 × 130 × 20 mm
tampoprint

224,00
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42660.S
Hodiny  
s meteorologickými 
údaji

125 × 140 mm
tampoprint, laserový popis

855,00

42680.S
Meteostanice 
s bezdrátovým 
venkovním čidlem, 
stolní i nástěnná

107 × 140 × 65 mm 
tampoprint

799,00

20821.S
Multifunkční meteostanice 
s bezdrátovým venkovním 
čidlem, stolní i nástěnná

220 × 71 × 25 mm
tampoprint

714,00

28305.S
Multifunkční meteostanice 
s bezdrátovým venkovním čidlem

130 × 130 × 23 mm
tampoprint

565,00
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Měření času a teploty

50438.S
Cestovní budík

65 × 63 × 23 mm
tampoprint, laserový popis

118,00

50537.C

50538.M

Hodiny s budíkem

75 × 75 × 38 mm
tampoprint

46,70

52355.M
Cestovní budík

95 × 68 × 23 mm
tampoprint

71,00

42480.S
Stolní hodiny

90 × 120 × 30 mm 
tampoprint

29,90

20824.S
Kovové cestovní 
hodiny v PU pouzdře

ø 60 × 33 mm
tampoprint, laserový popis

106,80

51022.V
Stolní hodiny Helio

ø 90 × 60 mm
tampoprint, laserový popis 

150,50
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28306.B
Budík s vibračním 
mechanismem

98 × 93 × 49 mm
tampoprint

192,20

52354.C
Cestovní budík 
v PU pouzdře

100 × 80 × 26 mm
tampoprint

91,90

52352.S
Multifunkční budík  
se zrcadlovým LCD  
a režimem spánku

135 × 85 × 45 mm
tampoprint

172,80

20828.S
Multifunkční hodiny  
s hudbou a připomínáním 
narozenin

155 × 73 × 47 mm
tampoprint

124,60

43261.M
Multifunkční hodiny  
s teploměrem

60 × 80 × 28 mm
tampoprint

59,00
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Měření času a teploty

42910.S
Kovové  
stolní hodiny

60 × 80 × 28 mm
tampoprint, laserový popis

229,00

42952.S
Stolní hodiny  
dřevo/kov

96 × 70 × 17 mm
tampoprint, laserový popis

179,00

42950.S
Kovové stolní hodiny 

45 × 76 × 32 mm
tampoprint, laserový popis

199,00

42451.S
Kovové hodiny

75 × 222 × 65 mm
tampoprint, laserový popis

88,00

42953.S
Kovové  
stolní hodiny 

80 × 50 × 12 mm
tampoprint,  
laserový popis

179,00
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28069.D
Hodiny Monza

108 × 135 × 115 mm
tampoprint, laserový popis

648,00

37092.Q
Hodiny jako 
legendární vrtule

rozpětí 180 mm
tampoprint, laserový popis

575,00

28060.K
Rotující hodiny  
ve skleněném 
zvětšujícím glóbu 

92 × 108 × 97 mm
tampoprint, laserový popis

627,00

37094.Q
Hodiny jako staré 
pilotní řízení

80 × 70 × 100 mm
tampoprint, laserový popis

575,00

52353.S
Stolní hodiny 
ve tvaru pneumatiky

126 × 100 × 55 mm
tampoprint

107,30
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Měření času a teploty

42403.M

42402.B

42401.C

• �Vlastní motiv ciferníku za příplatek 10 Kč/ks 
plus náklady na grafiku a potisk.

Nástěnné hodiny

Ø 245 mm
sítotisk, ofset

85,00

50981.S
Nástěnné hodiny

247 × 247 × 40 mm
tampoprint

141,00

42471.M
Nástěnné hodiny

ø 237 × 40 mm 
tampoprint

75,00

Nástěnné hodiny 
s kyvadlem

ø 185 × 250 × 55 mm
tampoprint

108,30

51018.Z

51015.M

51017.F

51016.O
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52358.S
Velké nástěnné 
hodiny

Ø 380 mm
tampoprint

292,00

Nástěnné hodiny

ø 230 × 42 mm 
tampoprint

141,50

51004.M

51003.B

51006.O 51005.Z

42461.S
Kovové nástěnné 
hodiny

Ø 250 × 42 mm
tampoprint, laserový popis

159,00

20831.O

20833.Z

20832.S

20834.M

Nástěnné hodiny 
v retro stylu

140 × 140 × 39 mm
tampoprint

91,40
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Svítilny, nářadí, hobby

28109.S
LED svítilna  
na solární baterii

ø 55 × 150 mm
tampoprint

292,00

42854.M

42852.S

42853.K

9x LED kovová 
svítilna

ø 30 × 100 mm
tampoprint, laserový popis

119,90

30220.C
2x LED svítilna s dynamem 
a jednorázovou baterií

100 × 50 × 45 mm
tampoprint

73,10

50321.M
5x LED svítilna s dynamem 
a jednorázovou baterií

ø 50 × 100 mm
tampoprint

91,90

42849.S
9x LED svítilna v boxu 
včetně baterií

125 × 80 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

129,90
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20411.C

Svítilna s gumovou 
rukojetí a poutkem

ø 40 × 150 mm
tampoprint

21,90

20421.M
20425.S

20424.Y

20423.B

20422.R

Kovová svítilna

ø 35 × 140 mm
tampoprint,  
laserový popis

55,10

20412.M

42886.C
Svítilna 

Ø 34 × 170 mm
tampoprint

19,90

42871.S
Svítilna EverLight –  
už žádné baterie!

ø 42 × 135 mm
tampoprint

499,00

Nové revoluční řešení bez dynama, solárního 
pohonu či baterií. 10 vteřin rotací  
pro 10 minut svícení, eliminace nežádoucích 
paměťových efektů a samovybíjení. 
Testováno i pro použití v nových vozech 
Mercedes-Benz.



136

Svítilny, nářadí, hobby

34063.S
Kovová svítilna Meteor

155 × 70 × 27 mm
tampoprint, laserový popis

264,00

42882.R 42881.M 42880.S

Kovová svítilna

105 × 105 × 22 mm 
tampoprint,  
laserový popis

59,50

42850.S
Kovová svítilna

145 × 60 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

84,90

42890.S
Kovová svítilna

180 × 68 × 32 mm
tampoprint, laserový popis

89,90

90585.C
Maglite  
set VICTORINOX s nožem,  
svítilnou a závěsnou 
šňůrkou

168 × 55 × 31 mm
tampoprint

619,00
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20183.S
Sada nářadí  
10 dílů se svítilnou

220 × 106 × 90 mm
tampoprint

199,60

navíjecí šňůra 7 m 
do autozásuvky, magnet 
k upnutí na karoserii, 
otočná hlava, funkce 
blikání/svícení

28213.S
Bezpečnostní 
svítilna

110 × 86 × 82 mm
tampoprint

241,00

30221.S
7 v 1 – multifunkční 
pomocník se svítilnou

ø 30 × 100 mm
tampoprint

58,80

píšťalka, kompas, 
teploměr, lupa, zrcátko, 
LED svítilna, závěs

4x bílá LED, 1x červená blikající 
LED, nůž, nůžky, pilka, řezač, 
šroubovák, otvírač konzerv, 
nástrojové klíče

52361.S
Multifunkční nástroj se svítilnou 
a nouzovým blikačem

140 × 45 × 35 mm
tampoprint, laserový popis

247,00
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Svítilny, nářadí, hobby

90831.Q
BOSCH 65-dílná 
kutilská sada X-line

255 × 230 × 65 mm
sítotisk

759,00

90834.Q
BOSCH 38-dílná 
smíšená kutilská sada

135 × 215 × 35 mm
sítotisk, transfer

569,00

90833.Q
BOSCH 46-dílná sada 
šroubováků

245 × 135 × 50 mm
tampoprint

658,00

90835.Q
BOSCH 10-dílná kapesní 
sada šroubovacích bitů

120 × 70 × 45 mm
tampoprint

259,00

90832.Q
BOSCH 103-dílná 
nářaďová sada Titan

365 × 340 × 70 mm
sítotisk

1 698,00
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20204.C
Digitální měřič tlaku  
kombinovaný se svítilnou,  
2x LED 

140 × 32 × 32 mm
tampoprint

212,00

37304.C
Automobilová sada DUNLOP 
s digitálním pneuměřičem

160 × 200 × 35 mm
sítotisk, transfer

575,00

28215.S
Bezpečnostní sada  
nářadí s pneuměřičem

150 × 80 × 44 mm
tampoprint

359,00

kladivo na sklo, červený 
výstražný blikač, hrot na airbagy, 
nůž na bezpečnostní pásy, LED 
svítilna, digitální měřič tlaku

28211.S
Bezpečnostní sada nářadí

75 × 170 × 23 mm
tampoprint

271,00

kladivo na sklo, 
červený výstražný 
blikač, hrot na airbagy, 
nůž na bezpečnostní 
pásy, LED svítilna

20207.C
Hustilka 12 V se sadou 
koncovek pro auto i kolo

120 × 140 × 52 mm
tampoprint

493,00

44996.B
Digitální alkoholtester 
s LCD hodinami

37 × 100 × 17 mm
tampoprint

299,00
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Svítilny, nářadí, hobby

Bezpečnostní 
reflexní vesta

640 × 670 mm
sítotisk, transfer

69,90

20181.Y

20182.O

49120.B
Škrabka/stěrka
 
110 × 175 × 8 mm
tampoprint

11,90

46033.M

46034.Y

46035.Z
Škrabka na led

120 × 105 × 2 mm
tampoprint

3,90

46032.R

46031.B

46037.B

46038.Y

46039.R

Škrabka/stěrka

100 × 100 × 3 mm
tampoprint

9,50

20206.B

20205.C

Držák do auta 
s nastavitelným klipem 

75 × 32 × 40 mm
tampoprint

13,40

52170.B
Držák parkovacích lístků

49 × 22 × 10 mm
tampoprint

21,90
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44820.M
Sada nářadí – 56 dílů 
s multifunkčními kleštěmi

160 × 130 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

199,90

34083.X
Sada nářadí – 119 dílů

265 × 380 × 70 mm
tampoprint

1 134,00

42846.S
Sada nářadí – 22 dílů

118 × 100 × 33 mm
tampoprint, sítotisk

119,90

50478.M 50481.S

Kovový řezák

115 × 24 × 12 mm
tampoprint,  
laserový popis

24,80

Řezák

135 × 14 × 8 mm
tampoprint

3,50

50304.Y50300.B
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Svítilny, nářadí, hobby

34082.M
Servisní nářadí 
na opravu kola 

90 × 120 × 45 mm
sítotisk, transfer

179,00

42529.C 
Multifunkční kleště

110 × 50 × 20 mm
sítotisk, transfer

68,00

42549.D
Multifunkční 
nářaďové kleště

65 × 130 × 30 mm
sítotisk, transfer

179,00

42530.M
Multifunkční kleště 
se svítilnou

85 × 50 × 20 mm
sítotisk, transfer

94,50

42847.Z
Zahradnická sada 
v praktickém pouzdře

140 × 140 × 25 mm
transfer

139,90

50335.B
Řezák

155 × 30 × 10 mm
tampoprint

5,60
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42615.B
Samonavíjecí metr, 1 m

50 × 37 × 10 mm
tampoprint

7,90

42607.C
Samonavíjecí metr, 5 m

76 × 67 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

34,90

42600.B
Samonavíjecí metr 
s klipem, 2 m

60 × 55 × 22 mm
tampoprint, laserový popis

16,90

42606.C
Samonavíjecí 
metr, 3 m

70 × 63 × 20 mm
tampoprint,  
laserový popis

17,90

20203.S
4v1 – svinovací pětimetr, 
kalkulačka, svítilna a blok

82 × 65 × 48 mm
tampoprint

122,20

28214.C
Ultrazvukový měřič 
vzdálenosti

50 × 50 × 33 mm
tampoprint

490,00

Precizní měření 
vzdáleností od 30 cm 
do 9 m ultrazvukem.

37307.C
DUNLOP třímetr 
s klipem na opasek

75 × 65 × 25 mm
tampoprint

67,50
37308.C
DUNLOP pětimetr 
s klipem na opasek

90 × 80 × 35 mm
tampoprint

88,50
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Svítilny, nářadí, hobby / Dárky pro děti

30223.B
Krejčovský metr, 1,5 m

ø 50 mm
tampoprint

7,70

20201.M

20202.O

Samonavíjecí metr 
s klipem, 3 m

70 × 60 × 23 mm
tampoprint

21,90

42602.M

42603.R

42604.Y

42601.B

42605.C

Samonavíjecí 
metr, 2 m

62 × 55 × 20 mm
tampoprint,  
laserový popis

14,90

52174.TO
52173.TR

52171.TM

52172.TZ

Dvoumetr  
s karabinou

85 × 47 × 10 mm
tampoprint

21,90

42610.M

42611.R

42612.Y

42613.Z

42614.B

Samonavíjecí metr 
s přívěskem, 1 m
 
40 × 40 × 10 mm
tampoprint

7,90
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50172.X
Různé puzzle

40 × 40 × 40 mm
tampoprint

5,90

35027.P
Hlavolam – kostka

40 × 40 × 40 mm
sítotisk

28,10

50334.B
Hlavolam 
Patnáctka

75 × 90 × 5 mm
tampoprint

7,90

50171.X
Různé puzzle

ø 35 × 18 mm
tampoprint

6,00

50600.T
Magnetická hra 
Člověče nezlob se

98 × 97 × 11 mm
tampoprint

19,90

46078.B
Miniaturní kamion

210 × 30 × 45 mm
tampoprint

44,90

51250.P
Dřevěné Jo-jo

ø 55 mm
tampoprint,  
laserový popis

7,40

51251.B
Antistresové nákladní 
auto z měkkého 
polyuretanu

107 × 53 × 42 mm
tampoprint

35,30
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Dárky pro děti

46002.Y

46003.R

46004.M

46005.Z

46001.B

Jo-jo

Ø 50 mm
tampoprint

6,90

20868.Y

20869.Z

51256.R

20867.R

20866.M

Tužka 
se zábavnou 
figurkou

ø 4 × 170 mm
tampoprint

8,90

51258.Z

51257.Y51259.O 

51255.M

Ořezávátko 
ve tvaru zvířátka

60 × 40 × 35 mm
tampoprint, 
laserový popis

14,90

Antistresový míček 
z měkkého polyuretanu

ø 100 mm

23,30

51253.C

51252.M

52341.Y
Dětská dřevěná 
píšťalka

76 × 23 × 11 mm
tampoprint

8,40

52344.Q
Tužka s hlavou 
čarodejnice, směs 
barev

ø 7 × 180 mm
tampoprint

6,50
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Plyšové zvířátko  
v plechovce

46,20

50160.S
Pejsek

60 × 103 × 60 mm
tampoprint, laserový popis

50159.S
Myš

80 × 98 × 41 mm
tampoprint, laserový popis

50161.Q
Plyšové zvířátko 
– lev

160 × 110 × 45 mm

31,30

20319.M
Keramická 
pokladnička

96 × 83 × 80 mm
tampoprint

36,30

20851.Z
Keramická 
pokladnička

95 x 90 x 46 mm
tampoprint

34,80

20855.Q
Dětský hrnek 
s dekorací

122 × 103 × 92 mm

52,10

34111.Q
Plyšový medvěd 
s bavlněným 
tričkem

230 × 150 × 240 mm
sítotisk, transfer

175,90

20861.M
Legrační pistole 
z EVA pěny

200 × 125 × 33 mm

18,40
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Sport, hry a volný čas

35508.Q
Velká sada sedmi 
společenských her

300 × 215 × 125 mm
tampoprint, laserový popis

1 099,00

34064.T
Skleněné šachy

250 × 250 × 50 mm 
tampoprint, pískování

147,30

35573.C
Sada šesti 
společenských her

230 × 260 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

405,00

50602.P
Sada pěti 
společenských her

155 × 155 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

98,80
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28421.S
Stolní fotbal

205 × 170 × 32 mm
laserový popis

326,00

28420.S
Stolní kulečník

213 × 117 × 28 mm
tampoprint, laserový popis

379,00

35576.P
Casino set Profesional 
v luxusní dřevěné kazetě

430 × 760 × 87 mm
laserový popis

1 799,00

35575.S
Poker set

210 × 210 × 65 mm
tampoprint,  
laserový popis

437,00
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Sport, hry a volný čas

35570.S
Elektronické kasino 8 v 1

130 x 75 x 15 mm
tampoprint

235,00

20315.S
Sudoku

115 × 75 × 10 mm
tampoprint

218,00

44921.S
Sudoku 
s dotykovým 
displejem

70 x 107 x 10 mm
tampoprint

169,00

videopoker, blackjack, 
poker, karibský poker, 
3x slot games, casino war

50596.C
Sada se žolíkovými 
kartami

155 × 120 × 30 mm
tampoprint

130,60

44923.C
Žolíkové karty a hrací 
kostky v dárkovém balení

152 × 98 × 32 mm
tampoprint

89,90

30225.C
Sada se žolíkovými 
kartami a kostkami

130 × 185 × 37 mm
transfer

117,10
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42295.Q
Tréningová golfová sada

320 × 140 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

399,00

42290.B
Golfový míček Titanium 
(balení 3/12 ks)

ø 45 mm
tampoprint

24,00

42296.S
Tréningová  
golfová sada

310 × 215 × 48 mm
tampoprint, laserový popis

699,00

43203.C
Golfový monokulár 
s dálkoměrem

ø 25 × 80 mm
tampoprint, sítotisk

199,00

28123.S
Stolní minigolfová jamka

230 × 87 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

189,00
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Sport, hry a volný čas

36086.Q
Dalekohled 8 × 21

95 × 102 × 40 mm
sítotisk, transfer

575,00

36083.C
Dalekohled 10 × 50

250 × 210 × 80 mm
sítotisk, transfer

575,00

50555.S
Dalekohled 8 × 21 

70 × 100 × 30 mm
sítotisk, transfer

211,00

28074.S
Elektronický 
multifunkční kompas 

65 × 110 × 30 mm
tampoprint

725,00

20063.C
Sada nezbytností  
na cesty

130 × 100 × 70 mm
sítotisk, transfer

199,00
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42281.P
Sada na petanque

290 × 190 × 85 mm
tampoprint,  
laserový popis

299,00

42280.C
Sada na petanque

230 × 70 × 80 mm
sítotisk

99,00

42283.P
Mini petanque

138 × 95 × 45 mm
tampoprint, laserový popis

99,00

42282.Z
Sada na petanque 

235 × 160 × 80 mm
sítotisk

219,00

50557.C
Tmavě zelený kompas

75 × 57 × 23 mm
tampoprint

68,50
42848.S
Dárková sada kompasu, 
svítilny a nože

175 × 75 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

199,00
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Sport, hry a volný čas

44961.M
Krokoměr s klipem 
na opasek

54 × 36 × 10 mm
tampoprint

35,00

30131.M30133.O

30132.B

30134.C
30135.M

30137.R

Froté potítko  
na ruku

70 × 75 mm
sítotisk, transfer

16,90

44990.M
Senzorový měřič BMI  
(paměť měření,  
hodiny, alarm)

118 × 74 × 16 mm
tampoprint

69,00

automatický výpočet Body Mass Indexu

dotykové senzory 
pro snadné měření

20747.S
Bodycontrol – 
krokoměr  
a BMI index 2 v 1

90 × 50 × 10 mm 
tampoprint

155,40

50339.M

Švihadlo  
s počítadlem kalorií 

3 300 × 135 × 55 mm
tampoprint

74,50

50340.O

20843.E

20841.M 20842.S 20844.Y

Krokoměr s klipem 
na opasek

65 × 44 × 21 mm
tampoprint

83,90
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52208.M

Sportovní  
fitness ručník

Ø 80 × 250 mm
sítotisk, transfer, 
výšivka

43,20

52209.O

30123.Q
SLAZENGER Sport set 
s hrudním pásem

260 × 200 × 80 mm
tampoprint, výšivka

2 244,00

30124.Q
SLAZENGER Sport set 
s pedometrem

250 × 200 × 75 mm
tampoprint, výšivka,  
transfer, sítotisk

1 694,00

hodinky s měřičem srdečního 
tepu, hrudní pás, ručník a 
láhev v dárkové krabici

hodinky s pedometrem, 
ruksak, ručník a láhev 
v dárkové krabici

20071.M

Fitness ručník z vysoce 
absorpčního vlákna

ručník: 550 × 360 mm
obal: ø 70 × 243 mm

77,00
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Sport, hry a volný čas

43231.M
43234.Z

43233.Y

43232.R

Frisbee – skládací létající 
talíř a pouzdro z nylonu

Ø 245 mm, v pouzdře 90 x 100 mm
sítotisk, transfer, tampoprint

9,90

Pouzdro 
na brýle

150 × 63 × 45 mm 
tampoprint

29,80

52218.TM

52217.TB

52203.Y
Tleskačka – klapačka

185 × 85 × 19 mm
tampoprint

9,90

52204.O

52202.R

52201.M

52205.Z

20712.R

20714.Z

20715.O

20713.Y

20711.M

Míč na plážový 
volejbal

ø 175 mm

111,70

46021.B

46022.Y

46023.R

46024.M

46025.Z

Létající talíř

Ø 220 mm
sítotisk

14,90

33996.B

33998.O

Trumpeta Mini – 
až 120 decibelů!

ø 40 × 75 mm
tampoprint

41,40

33997.M
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20056.Y

20055.R

20054.M

Plážový polštářek

330 × 220 × 100 mm
sítotisk, transfer

11,90

50955.O

50954.M

Plážová podložka 
s protisluneční clonou

1 400 × 700 mm
sítotisk, transfer

122,20

Termotaška

405 × 210 × 100 mm
sítotisk, transfer

182,30

20347.Z
20345.M

20346.O

Termotaška

340 × 210 × 270 mm 
sítotisk, transfer

205,00

20482.O

20483.Z

20481.M

20863.S
Duhové sluneční brýle 
s ochranou UV400

160 × 140 × 45 mm
tampoprint

83,40

ABS s měkčenou 
vložkou ze silikonu

20073.Z
Vodotěsný 
fotoaparát

127 × 81 × 47 mm
tampoprint

107,30
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Reklamní textil

SUPER CLUB
tričko tubulárního střihu ze 100% 
žerzejové bavlny, gramáž 135 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

36,60
bílá

56,10
ostatní barvy

112,10
ostatní barvy

9796x.Z
světle zelená

9800x.B
bílá

9799x.M
světle modrá

9797x.E
růžová

9798x.V
vínová

9807x.R
červená

9808x.J
šedý melír

9803x.O
oranžová

9804x.Z
lahvově zelená

9805x.M
královská modrá

9809x.C
černá

9806x.M 
námořní modrá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9514x.R
tmavě červená

9519x.M
oceánově modrá

9524x.C
černá

9515x.F
fialová

9520x.Z
vojensky zelená

9516x.M
světle modrá

9521x.Z
zelené jablko

9511x.B
bílá

9517x.M
královská modrá

9522x.H
hnědá

9513x.R
třešňově červená

9518x.M
námořní modrá

9523x.J
šedá

9512x.Y
žlutá

SLAZENGER LADY
značkové dámské tričko 
z jednoduchého žerzejového úpletu 
ze 100% bavlny gramáže 150 g/m2, 
v žebrovém úpletu lemu průkrčníku 
je bavlna doplněna lycrou, ramenní 
švy jsou vyztuženy 

sítotisk, transfer, výšivka

9801x.Y
žlutá 

75,60
bílá
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SLAZENGER 150 
tričko tubulárního střihu ze 100% 
žerzejové bavlny s elastanem v úpletu 
kolem krku, gramáž 150 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

9831x.J
sportovní šedá*

9820x.M
středně modrá

9822x.M 
námořní modrá

9823x.M
akvamarínová

9821x.M
královská modrá

9825x.Z
světle zelená

9826x.Z
nefritově zelená

9827x.Z
lahvově zelená

9828x.J
šedá

9829x.K
tmavě šedá

9830x.J 
šedý melír**

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

75,60
bílá

112,10
ostatní barvy

9815x.V
vínová

9816x.R
červená

9817x.O
oranžová

9818x.F
fialová

9819x.M
světle modrá

9810x.B
bílá

9832x.C
černá

9812x.L
béžová

9813x.Y
žlutá

9814x.E
růžová

* složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy
** složení: 98 % bavlny a 2 % viskózy

SLAZENGER 200 
tričko tubulárního střihu ze 100% žerzejové bavlny 
s elastanem v úpletu kolem krku, gramáž 190 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

99,90
bílá

131,60
ostatní barvy

9835x.B
bílá

9836x.Y
žlutá

9837x.V
vínová

9841x.J
sportovní šedá*

9839x.M
královská modrá

9840x.M
námořní modrá

9842x.C
černá

9843x.M
světle modrá

9844x.Z
lahvově zelená

9845x.K
tmavě šedá

9846x.O
oranžová

* složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy

9824x.Z
zelené jablko

9838x.R
červená
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Reklamní textil

PORTLAND
tričko tubulárního střihu 
s dlouhým rukávem ze 
100% žerzejové bavlny, 
gramáž 160 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

JOGGING
sportovní joggingové kalhoty 
značkové série Winner z úpletu 
ze 100% česané bavlny, 
s elastickým pasem se šňůrkou 
ke stažení a s nášivkami značky 
SLAZENGER

sítotisk, transfer, výšivka

367,00

9648x.C
černá

9646x.M
námořní modrá

9645x.B
bílá

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

BEACH SHORTS
plážové šortky ze směsového materiálu 
70 % bavlna a 30 % nylon s hebkou 
povrchovou úpravou, vnitřní síťovina  
ze 100% polyesteru

sítotisk, transfer, výšivka

360,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9684x.O 
oranžová 

9685x.M 
námořní modrá

9683x.R 
červená 

9686x.M
světle modrá

9687x.C 
černá

9682x.Y 
žlutá 

9493x.M
námořní modrá

9491x.R
červená

9495x.C
černá

9492x.M
světle modrá

9494x.J
šedý melír

75,60
bílá

92,60
ostatní barvy
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9882x.M
světle modrá/bílá

9881x.B
bílá/červená

9880x.B
bílá/námořní modrá

CHICAGO
tričko ze 100% žerzejové bavlny, gramáž 150 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

125,80

9884x.O
oranžová/bílá

9885x.Z
bílá/zelená

9883x.M
námořní modrá/světle modrá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9856x.H
hnědá

BOSTON POLO BASIC
polokošile z piqué úpletu, 100% česaná bavlna, 
gramáž 180 g/m2 (u barvy šedý melír 85% 
bavlna a 15% viskóza, u antracitové  
60% bavlna, 40% polyester)

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL, * 7=XXXXL

9850x.L
olivová

9851x.B
bílá*

9852x.Y
žlutá

9853x.P
khaki 

9854x.E
růžová

9855x.O
oranžová

9858x.M
ledová modrá

9857x.F
švestková

9859x.Z
lahvově zelená*

9860x.M
světle modrá

9861x.M
královská modrá*

9862x.M
námořní modrá*

9863x.R
červená

9864x.V
vínová

9865x.S
stříbrošedá

9866x.J
šedý melír*

9867x.K
antracitová

9868x.C
černá*

9869x.Z
zelené jablko

156,00
bílá

170,60
ostatní barvy
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Reklamní textil

HAWAII LADIES‘ TOP
dámské tričko ze 100% žerzejové 
bavlny, gramáž 200 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9780x.B
bílá

9782x.R
červená

9784x.M
námořní modrá

9785x.C
černá

HAWAII LADIES´ POLO
dámská polokošile ze 100% 
bavlny gramáže 200 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

136,50

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9904x.R
červená

9903x.B
bílá

9905x.M
námořní modrá

9906x.C
černá

9890x.B
bílá/námořní modrá

9891x.Y
žlutá/zelená

9892x.R
červená/bílá

9893x.O
oranžová/bílá

9895x.M
královská modrá/žlutá

9894x.M
světle modrá/bílá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9896x.M
námořní modrá/bílá

92,60

ADELAIDE CONTRAST 
tričko ze 100% žerzejové bavlny, gramáž 150 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

82,90
bílá

87,80
ostatní barvy
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9928x.Z
bílá/zelená

9927x.M
bílá/tmavě modrá

9925x.R
bílá/červená

9929x.C
bílá/černá

LADIES´ RAGLAN TOP
módní raglánové dámské triko  
ze 100% česané bavlny gramáže 220 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

170,60

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9926x.M
bílá/světle modrá

9924x.E
bílá/růžová

9932x.M
světle modrá

9934x.C
černá

9931x.R
červená

9933x.M
tmavě modrá

LADIES´ CONTRAST POLO
dámská polokošile s kontrastním  
bílým límečkem ze 100% česané  
bavlny gramáže 180 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

213,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9502x.R
červená

9503x.M
modrá

9501x.B
bílá

9504x.C
černá

MOSHULU
letní triko bez rukávů z jednoduchého 
žerzejového úpletu ze 100% bavlny 
gramáže 150–160 g/m2 s úpletovým 
vyztuženým lemem průkrčníku 

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

50,20
bílá

57,50
ostatní barvy
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9939x.Z
zelená

9940x.C
černá

9936x.B
bílá

9937x.R
červená

9938x.M
modrá

V-NECK POLO
sportovní tričko s kontrastním límečkem a olemováním 
„V“ výstřihu ze 100% bavlny gramáže 180 g/m2, 
decentní znak SLAZENGER i na rukávu

sítotisk, transfer, výšivka

235,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

ASPEN LADIES´ BLOUSE
skvěle padnoucí dámská blůzka 
ze směsového materiálu gramáže  
130 g/m2 (70 % bavlny a 30 % polyesteru)  
s perleťovými knoflíky

sítotisk, transfer, výšivka

298,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9908x.B
bílá

9909x.M
modrá

9968x.M
modrá

9967x.B
bílá

9969x.R
červená

SEDONA POPLIN SHIRT
popelínová košile s krátkým rukávem  
ze 100% bavlny gramáže 120 g/m2 s náprsní 
kapsou a perleťovými knoflíky, dva z nich 
mohou přidržovat i límeček

sítotisk, transfer, výšivka

302,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL
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9942x.R
červená

9944x.M
tmavě modrá

9945x.C
černá

9583x.C
černo/šedá

9535x.C
černo/bílo/šedá

9532x.R
červeno/bílo/modrá

9531x.B
bílo/modrá

9533x.O
oranžovo/bílo/modrá

9534x.M
modro/bílá

9581x.B
bílo/šedá

9582x.M
modro/bílá

9943x.M
světle modrá

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

COOL FIT CONTRAST
značkové sportovní tričko z jednoduchého 
žerzejového směsového úpletu gramáže 
200 g/m2 složeného z 95 % polyesterového 
materiálu Cool Fit a 5 % elastanu 
s kontrastním prošitím a decentním logem 
značky SLAZENGER

sítotisk, transfer

289,00

COOL FIT POLO
sportovní polokošile s kontrastním 
prošitím z moderního 100% 
polyesterového materiálu CoolFit 
gramáže 220 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

478,00

COOL FIT V-NECK
značkové sportovní tričko z žerzejového úpletu ze 100% 
polyesterového materiálu Cool Fit gramáže 200 g/m2 s plochým 
1x1 dvoubarevným úpletovým lemem kolem průkrčníku a rukávů 
a decentním označením značky SLAZENGER

sítotisk, transfer, výšivka

335,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

TM

TM

TM
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COTTON POLO
polokošile z piqué úpletu, 100% česaná bavlna  
hebká na dotek, gramáž 220 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

298,00

9724x.Y
žlutá

9720x.B
bílá

9726x.R
třešňová

9731x.M
světle modrá

9736x.M
námořně modrá

9741x.Z
zelené jablko 

9721x.L
béžová

9727x.V
vínová

9732x.M
středně modrá

9737x.M
oceánově modrá

9742x.H
hnědá

9722x.Y
světle žlutá

9728x.R
červená

9733x.M
tmavě modrá

9738x.Z
světle zelená

9743x.J
šedá

9723x.P
khaki béžová

9729x.O
oranžová

9734x.M
královská modrá

9739x.Z
lahvově zelená

9744x.J
sportovní šedá**

9725x.E
růžová

9730x.F
fialová

9735x.M
džínově modrá*

9740x.Z
vojenská zeleň

9745x.C
černá

9873x.M
námořní modrá/červená

9872x.M
světle modrá/námořní modrá

9871x.R
červená/námořní modrá

9874x.H
hnědá/oranžová

9870x.M
námořní modrá/žlutá

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL * složení: 60 % bavlny a 40 % polyesteru, ** složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy

CHELSEA POLO BI-COLOUR
polokošile z piqué směsového 
úpletu (65 % polyester a 35 % 
bavlna), gramáž 180 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

177,90
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9770x.R
bílá/červená

9771x.O
bílá/oranžová

9772x.M
bílá/modrá

9774x.C
bílá/černá

9773x.Z
bílá/zelená

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9473x.M
světle modrá

9474x.M
námořně modrá

9477x.C
černá

9475x.M
oceánová

9471x.B
bílá

9472x.R
červená

9476x.Z
světle zelená

9482x.M
námořní  

pruhovaná

9481x.R
červená  

pruhovaná

POLO TIPPING PGA TOUR
značková golfová polokošile z piqué úpletu ze 100% česané 
předeprané bavlny gramáže 220 g/m2, s rozhalenkou se 
2 knoflíky, s límcem a lemy rukávů z žebrového úpletu 1x1 
s barevně kontrastními okraji, s bočními rozparky a s nášivkami 
značky PGA TOUR 

sítotisk, transfer, výšivka

396,00

BUNKER POLO PGA TOUR
značková golfová jemně pruhovaná polokošile 
z piqué úpletu ze 100% česané předeprané bavlny 
gramáže 210–220 g/m2, s rozhalenkou se 2 knoflíky, 
s límcem z žebrového úpletu 1x1, s bočními 
rozparky a s nášivkami značky PGA TOUR 

sítotisk, transfer, výšivka

492,00

SYDNEY RAGLAN POLO
polokošile s raglánovými rukávy 
kontrastní barvy ze 100% žerzejové 
bavlny, gramáž 180 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

223,00

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL
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9702x.M
námořní/písková

9703x.M
světle modrá/námořní

9704x.R
červená/námořní

9706x.K
antracitová/šedá

9705x.C
černá/béžová

9701x.B
bílá/modrá

ATLANTA CLASSIC SWEATER
klasická mikina ze směsového materiálu  
(60 % bavlny, 40 % polyesteru) gramáže 260 g/m2

(u šedé barvy je složení 85 % bavlny  
a 15 % viskózy)

sítotisk, transfer, výšivka

243,00

9953x.M
královská modrá*

9950x.V
vínová 

9947x.B
bílá*

9957x.K
antracitová

9958x.C
černá*

9951x.R
červená

9952x.O
oranžová

9954x.M
námořní modrá*

9955x.Z
zelená*

9956x.J
šedá*

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, * 6 = XXXL, * 7 = XXXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 
5 = XXL

TUSCON POLO TIPPING
polokošile z piqué úpletu s bočními 
rozparky, 100% česaná bavlna, 
gramáž 200 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

276,00
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9595x.M
námořní modrá/šedá

9596x.M
námořní modrá*

9590x.L
khaki/černá

9589x.L
tmavé khaki

9594x.Z
zelená/šedá*

9593x.M
světle modrá/námořní modrá

9599x.C
černá*

9591x.O
oranžová/černá

9592x.M
královská modrá/námořní*

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, * 6 = XXXL, * 7= XXXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL
* 6 = XXXL

9621x.J
šedá/černá*

9598x.H
hnědá/oranžová

9597x.R
červená/šedá

9622x.M
námořní modrá/červená

9619x.M
světle modrá/černá*

9618x.O
oranžová/námořní modrá

9624x.R
červená/námořní modrá

9623x.M
námořní modrá

9625x.C
černá*

MEMPHIS ZIP SWEATER
úpletová mikina ze směsového materiálu 
(65 % polyester a 35 % bavlna), gramáž 260 g/m2

(u šedé barvy 9621x.J je složení 90 % bavlny 
a 10 % viskózy)

sítotisk, transfer, výšivka

350,00

NASHVILLE FLEECE JACKET
fleecová bunda ze 100% polyesteru 
s povrchovou úpravou proti žmolkování, 
gramáž 280 g/m2

výšivka

432,00

9620x.Z
zelená/šedá*
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9574x.M
námořní modrá*

9571x.M
námořní modrá/žlutá

9572x.Z
zelená/námořní modrá

9578x.M
světle modrá/námořní modrá

9576x.K
šedá/námořní modrá*

9573x.M
námořní modrá/červená

9575x.R
červená/námořní modrá

9577x.C
černá*

TAOS FLEECE ZIP SWEATER
fleecová mikina ze 100% polyesteru s povrchovou 
úpravou proti žmolkování, gramáž 280 g/m2

výšivka

386,00

REVERSIBLE BODYWARMER
oboustranná vesta, z vnější strany 100% nylon, uvnitř 100% 
polyesterový fleece, kapuce složená v límci, přední kapsy na 
ruce i náprsní kapsa na zip, uvnitř další kapsa na zip.  
Vzadu pod límcem logo SLAZENGER.

sítotisk, transfer

608,00
Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, * 6 = XXXL

9987x.R
červená/šedá

9988x.M
modrá/šedá

9991x.S
stříbrná/šedá

9992x.C
černá/šedá

9989x.M
světle modrá/tmavě modrá

9990x.S
zelená/šedá
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9653x.R
červená/černá

9654x.M
středně modrá/černá

9655x.M
námořní modrá/černá

9656x.C
černá

HOUSTON FLEECE 
fleecová vesta ze 100% polyesteru 
s povrchovou úpravou proti 
žmolkování, gramáž 280 g/m2

výšivka

379,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 
5 = XXL

CLERMONT BASIC 
vesta ze 100% nylonu 
s mikrofleecovou 
podšívkou ze 100% 
polyesteru

sítotisk, transfer, výšivka

314,00

9760x.R
červená

9761x.M
světle modrá

9762x.M
námořní modrá

9763x.C
černá

OUTDOOR BODYWARMER
vesta ze směsového materiálu  
(65 % polyesteru, 35 % keprové bavlny) 
s několika praktickými kapsami vepředu

sítotisk, transfer, výšivka

355,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9911x.L
khaki
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TORONTO 
větrovka z jemného 100% nylonu
se stříbrnou vrstvou vevnitř

sítotisk, transfer

357,00 9563x.M
ledově modrá

9566x.S
stříbrná

9567x.C
černá

9562x.M
námořní modrá

9561x.O
oranžová

9564x.Z
zelená9565x.K

grafitová

WINNER FULL ZIP SWEATER
módní úpletová značková bunda na zip, materiál 
80 % bavlny a 20 % polyesteru, gramáž 300 g/m2, 
logo SLAZENGER je také vzadu pod límcem

sítotisk, transfer, výšivka

635,00

9693x.J
sportovně šedá/bílá

9692x.M
tmavě modrá/bílá

9691x.M
světle modrá/bílá

9690x.R
červená/bílá

9694x.C
černá/bílá

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL
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9544x.M
námořní modrá

9545x.R
červená

9543x.Z
lahvově zelená

9541x.B
bílá

9547x.C
černá

9546x.J
šedostříbrná

9542x.Y
žlutá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9554x.M
královská modrá

9555x.M
námořní modrá

9556x.R
červená

9552x.O
oranžová

9553x.Z
lahvově zelená

9551x.B
bílá

9558x.C
černá

9557x.S
stříbrná

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

MIAMI JACKET
promo bunda s kapucí složenou v límci ze 100% polyesteru 
se stříbrnou vrstvou vevnitř, vložená do váčku ze stejného materiálu

sítotisk, transfer

199,90

COLLEGE JACKET
bunda ze 100% nylonu s kapucí složenou v límci, 
žerzejová podšívka (65 % polyesteru a 35 % bavlny)

sítotisk, transfer

461,00
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RUNNER FLEECE
sportovní mikina z oboustranně česaného 
micro-fleecu ze 100% polyesteru gramáže 
220 g/m2 s povrchovou úpravou proti 
žmolkování, kapsy se zipy, spodní okraj 
s elastickou šňůrkou a stoppery

výšivka

362,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

9914x.M
černá/modrá

9913x.R
modrá/červená

RUNNER LADIES´ FLEECE
sportovní na tělo vypasovaná dámská mikina 
z oboustranně česaného micro-fleecu ze 100% 
polyesteru gramáže 220 g/m2 s povrchovou 
úpravou proti žmolkování, kapsy se zipy, 
spodní okraj s elastickou šňůrkou a stoppery

výšivka

362,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL

9917x.M
černá/modrá

9916x.R
modrá/červená

9753x.B
slonovinová/černá

9754x.R
červená/černá

9755x.M
námořní modrá/středně modrá

9756x.C
černá/červená

TRAINER FLEECE
bunda s kapucí ze zušlechtěného mikrofleecu laminovaného 
žerzejem z 83% polyesteru a 17% bavlny s povrchovou 
úpravou proti žmolkování, gramáž 360 g/m2

výšivkaNamísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

844,00
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9994x.R
červená/černá

9995x.M
modrá/bílošedá

9997x.C
černá/bílošedá

9996x.J
bílošedá/modrá

3 v 1 JACKET
vnější bunda ze směsového materiálu (70 % bavlny, 
30 % nylonu), podšívka ze 100% polyesteru, v límci 
je složená oddělitelná kapuce, vnější kapsy na zip. 
Reflexní lemování rukávů, šířka manžet nastavitelná 
suchým zipem. Vnitřní bunda ze 100% polyesterového 
fleecu s ozdobným prošitím, vnitřní kapsa na zip.

sítotisk, transfer, výšivka

1 723,00

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

NORWALK PARKA
bunda s kapucí ukrytou v límci ze 100% polyesteru s PVC povrchovou 
úpravou (propouští vlhkost zevnitř, ale nepropouští vítr zvenčí), 
podšívka ze 100% polyesterového fleecu, zapínání na zip a druky, 
nastavitelná šířka manžety rukávu, skryté kapsy na zipy, kapsa na mobil

sítotisk, transfer, výšivka

866,00

9961x.Y
modrá/žlutá

9964x.R
červená/modrá

9962x.M
modrá/béžová

9963x.M
modrá/červená

9965x.K
černá/antracitová

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

9960x.L
béžová/černá
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Čepice, šály, klobouky

50110.M

50109.M

Fleecová sada

polyester 100%
1 560 × 250 mm
výšivka

168,30

20703.O

20702.M

20704.M

20701.C

Univerzální zimní 
čepice/šála

polyester 100% 
(fleece + žerzej)
720 × 240 mm
výšivka

41,20

38201.M38202.C 38200.R

Fleecová sada

polyester 210 g/m2

výšivka

140,60
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Fleecová čepice

polyester 100%
výšivka

29,30

52002.O

52003.Z

52004.M

52001.M

52009.M

52006.M

52007.O

52008.Z

Fleecová šála

1 500 × 210 mm
polyester 100%
výšivka

37,70

35210.C

35211.M

Módní čepice

bavlna/acryl 330 g/m2

výšivka

58,80

38206.C

38209.Z

38207.M 38208.P

Zimní ARMY 
čepice

bavlna/fleece
výšivka, transfer

117,60
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Čepice, šály, klobouky

44435.Z

44434.C

44430.M
44431.R44432.L

44433.J

Šestidílná keprová 
čepice se sendvičovým 
kšiltem

bavlna 240 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

39,90

44436.Q

38195.Z

38196.M
38190.M38191.M

38192.R

38194.E
38193.P

Šestidílná bavlněná čepice

bavlna 172 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

94,60



179

38183.M 38180.O

38182.C

38181.M

Šestidílná čepice  
s lemovaným kšiltem

jemně řezaná bavlna 164 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

81,30
38184.P

38185.Z

38186.R

38244.Z

38242.M

Šestipanelová  
PGA TOUR čepice  
se síťovinou

výšivka, transfer

117,10

38241.C38243.R
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Čepice, šály, klobouky

44423.P

20343.B

20342.R

44421.C

44420.M44422.R

Pětidílná čepice  
s nízkým profilem  
a sendvičovým kšiltem

bavlna 220 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

36,90

Čepice  
s nízkým profilem  
z mikrovlákna

sítotisk, transfer, výšivka

30,30
20341.M

Pětidílná bavlněná 
čepice

bavlna 170 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

30,70

38220.B 38226.R 38227.C

38228.Z

38224.L38223.M

38222.Y
38225.M

38221.O
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50043.C

50046.O

50047.M

50044.R

Pětidílná baseballová 
čepice s reflexním lemem

sítotisk, transfer, výšivka

32,30

50045.B

44441.C44440.M

Šestidílná bavlněná 
čepice s koženým kšiltem

bavlna 350 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

59,00

38218.H

38217.M38216.C

38219.P

Šestipanelová 
manšestrová čepice

výšivka

101,80
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Čepice, šály, klobouky

44411.R
44410.M

44412.Z

44403.Z

44405.M

44401.M

44406.Y

44404.B

44402.R 44400.C

Pětidílná  
bavlněná čepice

sítotisk, transfer, výšivka

16,90

44446.Q

Šestidílná bavlněná čepice 
s nízkým profilem

bavlna 220 g/m2

sítotisk, transfer, výšivka

39,90

44460.B
Bílý bavlněný kšilt

sítotisk, transfer, výšivka

19,90
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38213.L

20030.Z

20029.R

42824.B
Bavlněný klobouk

sítotisk, transfer, výšivka

15,90

20024.M

20023.P

Safari klobouk	

sítotisk, transfer, výšivka

30,30

38211.C 38214.H

44450.M

44452.L
44451.R

44453.B

38212.M

Moderní čepice  
s kšiltem

bavlna 186 g/m2

výšivka, transfer

50,60

Klasický letní 
klobouk

sítotisk, transfer, 
výšivka

51,20

Bavlněný kšilt

sítotisk, transfer, výšivka

24,80
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Deštníky a pláštěnky

50393.M
Pláštěnka  
velikosti XL

900 × 860 mm
sítotisk, transfer

71,00

50966.C
Oboustranná 
pláštěnka velikosti XL

1100 × 850 mm
sítotisk, transfer

145,00

Cestovní pláštěnka  
- pončo

170 × 100 × 20 mm
ofset

11,90

20170.M20171.R20173.TB20172.Y

50613.M

50616.Y50611.V 50612.C 50614.R 50615.B 50617.Z

Klasický deštník

Ø 1 100 mm
sítotisk, transfer

65,90



185

Rozměry deštníků jsou uváděny jako vnitřní průměr  
otevřeného deštníku.

Ø

35506.M35504.C

Dvoudílný 
skládací deštník

Ø 1 000 mm
sítotisk, transfer

143,20

28131.C

28132.K

Pětidílný  
skládací deštník

ø 980 mm
sítotisk, transfer

163,90

61156.C
Automatický skládací 
deštník SAMSONITE

Ø 870 mm
sítotisk, transfer

479,00
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Deštníky a pláštěnky

50788.M 50786.V 50787.C

50790.Z

Automatický deštník

Ø 1 050 mm
sítotisk, transfer

74,90

Velký automatický 
deštník 

ø 1 200 mm
sítotisk, transfer

207,00

28139.M28136.C

28137.M

28138.Z

Hliníkový deštník 
s logo-ručkou

Ø 1 050 mm
sítotisk, transfer, tampoprint

134,10

20048.M

20049.K

Ø 40 mm
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35534.B

35543.Z

35542.M

35539.J

35537.Q

35536.Q

35540.Q

35535.Q

Automatický deštník

Ø 1 020 mm
sítotisk, transfer

74,10

35541.C

35544.R

35546.O

35545.M

Rozměry deštníků jsou 
uváděny jako vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

Ø
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Deštníky a pláštěnky

Velký golfový deštník do 
větru s měkkou EVA ručkou

Ø 1 340 mm
sítotisk, transfer

138,60

50237.M

50238.K

38070.M

Nylonový deštník 
s UV filtrem

Ø 1 040 mm
sítotisk, transfer

132,90
38072.S

38071.C

38073.R

Golfový deštník 
s měkkou EVA ručkou

ø 1 300 mm
sítotisk, transfer

177,40 38253.B

38250.C

38251.M 38254.M

38252.R

Rozměry deštníků jsou uváděny jako  
vnitřní průměr otevřeného deštníku.

Ø
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35524.M 35514.C35523.Z35515.J35516.B35529.O

35517.Q

35522.Q

35521.Q

35518.Q

35527.Q

35525.R

Velký golfový 
deštník 

Ø 1 300 mm
sítotisk, transfer

109,90

35528.S
Velký golfový deštník

Ø 1 300 mm
sítotisk, transfer

145,70

35547.S
Automatický deštník

Ø 1 020 mm
sítotisk, transfer

119,00

35480.C 35481.M

35482.R35483.B

Velký golfový deštník 
SLAZENGER s dvojitým 
potahem

Ø 1 270 mm
sítotisk, transfer

448,00
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Deštníky a pláštěnky

Automatický deštník 
SLAZENGER

Ø 1 000 mm
sítotisk, transfer

206,00

35589.R

35586.K

35587.M

35588.Z

35590.O

Značkový deštník 
BALMAIN

Ø 1 040 mm
sítotisk, transfer

321,00

37991.C

37993.H

37992.L

35471.M 35472.R

35470.C

Velký nylonový 
deštník PGA TOUR

Ø 1 300 mm
sítotisk, transfer

235,00

35473.Z
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Velký golfový 
deštník s nevodivou 
sklolaminátovou kostrou

Ø 1 300 mm
sítotisk, transfer

35093.M

407,00

Originální deštník SENZ, 
odolný i proti vichřici

930 × 900 × 780 mm
sítotisk, transfer

926,00

35462.R

Největší deštník PGA TOUR 
s nevodivou sklolaminátovou 
kostrou a dvojitým potahem, 
konstruovaný do bouřky

Ø 1 420 mm
sítotisk, transfer

491,00

35490.C 35491.M35492.S

35461.M35463.Z

35460.C
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

42820.P
Bavlněná taška Nature

380 × 420 mm
sítotisk, transfer

13,90

42821.P
Bavlněná taška Nature

380 × 420 mm
sítotisk, transfer

14,90

42826.R

42827.Y

42828.Z

42829.M

42825.M

Skládací nákupní 
taška

400 × 470 mm
sítotisk, transfer

19,00

52100.H

52104.O
52105.L

52101.C

52102.M
52103.R

Taška z netkané 
textilie

375 × 340 × 65 mm
sítotisk, transfer

21,40

42822.P
Zpevněná nákupní taška 

360 × 375 mm
sítotisk, transfer

55,00

42823.P
Zpevněná 
nákupní taška 

435 × 390 mm
sítotisk, transfer

69,00
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50420.C
Nylonová taška 
se zipem

505 × 380 × 100 mm
sítotisk, transfer

74,00

20052.M
20053.R

Bavlněný vak

370 × 380 mm
sítotisk, transfer, výšivka

36,30

20050.M 20051.R

Bavlněný pytel

Ø 300 × 400 mm
sítotisk, transfer, výšivka

51,60

35592.Q
Jednoduchý
nylonový batoh

410 × 460 mm
sítotisk, transfer, výšivka

28,10

44731.M
Triangl bag Dong

310 × 440 × 130 mm
sítotisk, transfer

79,9044736.M
Polyesterový batoh 
Ding

290 × 380 × 140 mm
sítotisk, transfer

69,90
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

Bohatě vybavený 
batoh s přípravou 
na sluchátka

340 × 180 × 450 mm
sítotisk, transfer

292,00

30164.R 30161.C 30162.Y

30163.M 30167.Z 30165.O

30166.M

37201.R
37205.O

37204.M

37203.M

Trendy batoh  
s přípravou  
na sluchátka

330 × 480 × 170 mm
sítotisk, transfer

199,90

20384.J 20383.M

Triangl bag

300 × 500 mm
sítotisk, transfer

99,30

20386.R

20385.M

20388.L

20387.O

20389.M

City bag

170 × 360 × 100 mm
sítotisk, transfer

99,90
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32902.C
Batoh CASE LOGIC

450 × 375 × 82 mm
100% nylon
sítotisk, transfer

1 699,00

Vyztužená ochrana pro 
notebook. Odnímatelné 
pouzdro na CD/DVD 
přehrávač s průvleky na 
sluchátka, patent CASE 
LOGIC.

50382.L
Batoh Camello  
se zásobníkem vody

210 × 400 × 30 mm
sítotisk, transfer

299,00

20497.R

20498.O

20496.M

Moderní batoh se třemi 
samostatnými oddíly 

300 × 450 × 170 mm
sítotisk, transfer

233,00

20382.M

20381.O

Polyesterový batoh 
Himalaya

360 × 460 × 150 mm
sítotisk, transfer

239,00

20366.M

Nylonový batoh 
Everest

280 × 470 × 180 mm
sítotisk, transfer

213,00

20367.Y

20368.O
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

50470.C
Polyesterová taška 

175 × 225 × 65 mm
sítotisk, transfer

85,40

44714.C

Polyesterová ledvinka 
s kapsou na doklady

350 × 150 × 70 mm
sítotisk, transfer

69,90

20231.J
Polyesterová taška

260 × 300 × 100 mm
sítotisk, transfer

105,30

50459.M

50461.Z

50460.O

Ledvinka s kapsou 
na mobil

390 × 130 × 70 mm
sítotisk, transfer

69,50

50465.O

50464.R

50466.M
Sportovní ledvinka 
z polyesteru

385 × 145 mm
sítotisk, transfer

68,50
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30092.J
Cestovní obal 
na dokumenty

140 × 235 × 70 mm
sítotisk, transfer

235,00

44720.M

Cestovní taštička

150 × 180 × 70 mm
sítotisk, transfer

59,90

44721.L

50374.C
Peněženka 
na opasek

85 × 140 × 30 mm
sítotisk, transfer

69,00

33012.M
Cestovní taška 
ORIENT-EXPRESS

200 × 270 × 70 mm
sítotisk, transfer

437,00
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

61157.Q
Pouzdro na doklady 
SAMSONITE Airporter

120 × 205 mm
sítotisk

379,00

Závěsné pouzdro 
s mnoha kapsami na 
doklady a peníze, část 
kapes ze zipy. Vyrobeno 
z vodě odolného 
nylonu a pružného 
laminovaného PVC.

61158.Q
Bezpečnostní pouzdro 
s opaskem SAMSONITE 
Security

285 × 127 mm
100% nylon
sítotisk

435,00

Ultralehké, ale pevné 
dvojité bezpečnostní 
pouzdro na peníze a 
doklady kolem pasu, 
měkčená zadní část pro 
nošení i na holé kůži. 

42830.C
Obal na obleky

600 × 1000 × 50 mm
sítotisk, transfer

85,00

52119.B
Cestovní adaptér 
pro Evropu, Asii i USA

42 × 60 × 43 mm
tampoprint

286,00

35170.M
Nafukovací límec

395 × 280 × 100 mm
sítotisk, transfer

28,10

33011.M
Pouzdro na letenky 
a doklady 
ORIENT-EXPRESS

230 × 150 × 20 mm
sítotisk, transfer

199,90
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20376.L

20375.C
50848.Q
Sada cestovních 
zavazadel

sítotisk, transfer

499,00

Cestovní taška

500 × 300 × 200 mm
sítotisk, transfer

299,00

44750.C
Polyesterová taška

600 × 460 × 250 mm
sítotisk, transfer

199,00

52134.O

52132.M

52133.R

52131.C

Skládací kufr 
na kolečkách

335 × 550 × 180 mm
sítotisk, transfer

348,00
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

34121.C
Velký cestovní bag 
na kolečkách SLAZENGER

770 × 400 × 370 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

2 490,00

34124.M

34123.C

34125.R

Cestovní taška 
na kolečkách SLAZENGER

630 × 300 × 340 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

1 390,00

34127.C

34128.M

34129.R

Velká cestovní taška 
SLAZENGER 

700 × 330 × 360 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

699,00
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32907.K
Kufr CASE LOGIC 
Mobile Traveller

530 × 250 × 350 mm
100% nylon
sítotisk

4 890,00

Rozměry odpovídající kabinovému 
zavazadlu v letadlech, speciální 
odlehčení pro snížení váhy, 
teleskopické držadlo, tichá in-line 
kolečka, vnitřní výztuhy pro 
ochranu notebooku a přihrádky 
na oděvy, kapsy na doklady. 

32908.K
Ultralehký cestovní bag 
CASE LOGIC Traveller

560 × 350 × 365 mm
sítotisk

3 890,00

Velký obsah při zachování 
minimální váhy díky 
nejmodernějším materiálům. 
Teleskopické držadlo, tichá 
in-line kolečka, bohaté 
vnitřní členění, velkorysý 
prostor. Měkčený EVA 
materiál.

33013.M
Cestovní vak na obleky 
ORIENT-EXPRESS

540 × 80 × 530 mm
polyester 1680D
sítotisk, transfer

855,00

kapacita až 3 obleky, vnitřní 
kapsy na ponožky, kravaty, ... 
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

44713.C
Polyesterová taška

590 × 300 × 240 mm
sítotisk, transfer

189,00

20493.O

20491.M

Sportovní víceúčelová taška

460 × 250 × 260 mm
sítotisk, transfer

270,00
20492.R

20390.C

20391.R

20392.J

Pevná víceúčelová 
taška

550 × 300 × 290 mm
sítotisk, transfer

250,00
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35356.C

Velká polyesterová 
taška

740 × 380 × 340 mm
sítotisk, transfer

399,00

35358.M

Extra velká cestovní 
taška SLAZENGER

755 × 350 × 340 mm
sítotisk, transfer

575,00

30174.O

30176.M

30172.Z

30175.R
30171.C

30173.M

20402.M

20403.J

20404.O

Velká sportovní taška 
Excelsius

580 × 310 × 280 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

264,00
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Tašky, batohy, cestovní zavazadla

30186.C

30187.M

Kongresová taška 
s přípravou na sluchátka

400 × 90 × 300 mm
sítotisk, transfer

147,80

32131.C

32132.R

32133.M

Taška přes rameno

375 × 80 × 325 mm
netkaná textílie
sítotisk, transfer

58,80

Polyesterová taška 
Kongres

420 × 115 × 390 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

175,90

32145.O32145.O

32141.M

32144.Z

32142.C
32143.R

32146.P

32147.M

44716.M
Zpevněná kongresová 
taška kombinovaná 
se spisovkou

390 × 285 × 20 mm
sítotisk, transfer

169,00

32131.C
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52141.C

52142.K

Taška na dokumenty

430 × 350 × 55 mm
polyester, mikrovlákno
sítotisk, transfer

360,00

32906.C
Kufřík CASE LOGIC 
Laptop Traveller

470 × 410 × 240 mm
100% nylon
sítotisk

2 690,00

Rozměry odpovídající kabinovému 
zavazadlu v letadlech, teleskopické držadlo, 
tichá in-line kolečka, výztuha pro ochranu 
notebooku, bohaté vnitřní členění.

32913.M

32911.H
32912.J

32914.C

Messenger Profesional 
bag CASE LOGIC

420 × 380 × 100 mm
100% nylon
sítotisk

1 690,00

Seriózní a přitom moderní vzhled doplněný perfektní 
výbavou – přehledné vnitřní členění a bohatá výbava, 
včetně výztuhy pro ochranu notebooků.

32905.C
Taška CASE LOGIC 
na notebook 
s příslušenstvím

440 × 380 × 150 mm
polyester
sítotisk, transfer

560,00
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Konferenční tašky a aktovky

44700.C

44701.M

Nylonová 
konferenční taška

360 × 250 × 65 mm
sítotisk, transfer

52,00

44707.C

44708.M

Polyesterová 
konferenční taška

355 × 240 × 40 mm
sítotisk, transfer

33,50

44704.C
Nylonová konferenční taška

360 × 258 × 5 mm
sítotisk, transfer

29,90

44717.M
Polyesterová  
konferenční taška

375 × 305 × 80 mm
sítotisk, transfer

64,50

44703.M
Nylonová 
konferenční taška

350 × 270 × 20 mm
sítotisk, transfer

32,90

34018.M

34017.C

Polyesterová taška 

360 × 320 × 60 mm
sítotisk, transfer

147,30
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36179.J36178.C

36177.M

Nylonová 
konferenční taška

360 × 250 × 40 mm
sítotisk, transfer

58,80

44711.C
Nylonová taška

380 × 290 × 90 mm
sítotisk, transfer

119,00

44710.C

44709.M

Nylonová taška

380 × 280 × 70 mm
sítotisk, transfer

79,90

44724.C

Kongresová taška 
z polyesteru, 
plastové ucho

370 × 320 × 5 mm
sítotisk, transfer

44,00

44705.C

44706.M

Polyesterová 
konferenční taška

400 × 290 × 70 mm
sítotisk, transfer

64,50

44725.M
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Konferenční tašky a aktovky

50873.C
Mapa A4 s kalkulátorem

265 × 345 × 45 mm
tampoprint, laserový popis

331,00

38081.C
Spisovka A4/aktovka 
se zipem

260 × 340 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

575,00

38095.C
Kožená spisovka A4/aktovka se 
zipem a kroužkovou mechanikou

270 × 340 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

799,00

44722.C

44723.M

Spisovka A4 
s kalkulátorem

250 × 320 × 15 mm
sítotisk, transfer

139,00
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50874.C
Mapa A4 s kalkulátorem 

240 × 320 × 18 mm
tampoprint, laserový popis

199,00

37982.C
Spisovka A4 se zipem

270 × 340 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

399,00

37029.C
Kožená spisovka se zipem

245 × 334 × 45 mm
tampoprint, ražba

575,00

38094.C
Spisovka se zipem

275 × 340 × 35 mm
tampoprint, laserový popis

547,00
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Konferenční tašky a aktovky

41500.C
Kožená aktovka 
PIERRE CARDIN

430 × 350 × 130 mm

3 990,00

61040.H
Kožená 
spisovka A4

235 × 315 × 25 mm
tampoprint, ražba

649,00

37959.C
Luxusní dámská aktovka 
BALMAIN PARIS

390 × 70 × 310 mm

1 399,00

41514.H
Tmavohnědá 
aktovka LA PEARL

405 × 340 × 90 mm

699,00



211

41512.C
Černá aktovka 
LA PEARL

405 × 330 × 110 mm

599,00

Kožená aktovka 
PIERRE CARDIN

440 × 360 × 130 mm

4 490,00

Kožená aktovka 
PIERRE CARDIN

440 × 360 × 130 mm

4 790,00

41502.H

41501.C

41511.H
Světlehnědá 
aktovka LA PEARL

405 × 310 × 130 mm

649,00
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Peněženky, dokladovky

61029.P
Kožená taška do ruky

220 × 155 × 50 mm
tampoprint, ražba

679,00

61067.V
Kožená taška do ruky

220 × 160 × 70 mm
tampoprint, ražba

599,00

41513.C
Černá taška do ruky 
LA PEARL

255 × 190 × 70 mm

449,00

61159.C
Kožená peněženka 
SAMSONITE

100 × 120 mm
tampotisk, ražba

499,00
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61151.C
Kožená peněženka 
s kuličkovým perem SAMSONITE

171 × 163 × 30 mm
tampoprint, ražba

749,00

61152.C
Kožená peněženka 
SAMSONITE

100 × 120 mm
tampoprint, ražba

699,00

61153.C
Kožená peněženka 
SAMSONITE

115 × 100 mm
tampoprint, ražba

799,00

Možnost dárkového balení do originálních krabiček SAMSONITE ze dřeva, kovu nebo kůže 
(ceny od cca 190 Kč) na vyžádání. Standardní balení v papírových obalech SAMSONITE.
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Peněženky, dokladovky

33004.H
Kožené cestovní pouzdro 
ORIENT-EXPRESS

125 × 210 × 15 mm
tampoprint, ražba

999,00

33002.H
Kožená peněženka 
ORIENT-EXPRESS

110 × 90 × 15 mm
tampoprint, ražba

575,00

33003.H
Kožená náprsní taška 
ORIENT-EXPRESS

100 × 140 × 10 mm
tampoprint, ražba

547,00
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37960.C
Dárková sada Versailles

150 × 190 × 23 mm
tampoprint, ražba

299,00

38302.L

38303.C

38301.H

Dárková sada Millau

193 × 163 × 35 mm
tampoprint, ražba
 

799,00

37962.C
Kožená náprsní taška 
MARKSMAN

105 × 140 × 10 mm
tampoprint, ražba

465,00
37961.C
Kožená peněženka 
MARKSMAN

115 × 95 × 10 mm
tampoprint, ražba

491,00

61010.H
Kožená peněženka

100 × 130 × 10 mm
tampoprint, ražba

249,00
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Peněženky, dokladovky

61103.C
Kožená peněženka 
KINGSTYLE

120 × 100 × 20 mm
tampoprint, ražba

599,00 

61102.C
Kožená peněženka 
KINGSTYLE

110 × 125 × 20 mm
tampoprint, ražba

449,00

61069.P
Kožená peněženka

113 × 90 × 25 mm
tampoprint, ražba

279,00

50523.C
Kožená peněženka

100 × 120 × 10 mm
tampoprint, ražba

169,00

61068.H
Kožená peněženka

85 × 103 × 15 mm
tampoprint, ražba

219,00
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61051.C

61034.C
černá kůže

61062.H
hnědá kůže Kožená peněženka

105 × 155 × 20 mm
tampoprint, ražba

339,00
61025.H
Kožená peněženka

180 × 100 × 20 mm
tampoprint, ražba

349,00

61052.C

Kožená peněženka 
s vsadkou

95 × 125 × 20 mm
tampoprint, ražba

249,00

61059.P
přírodní kůže

61058.H
hnědá kůže

Kožená  
peněženka

120 × 100 × 15 mm 
tampoprint, ražba

219,00
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Peněženky, dokladovky

42206.C
Kožená klíčenka 
s peněženkou

100 × 70 × 10 mm
tampoprint

14,90

50086.C
Peněženka 
na drobné

88 × 84 × 25 mm
tampoprint, ražba

29,80 50033.C
Pánská peněženka

120 × 95 × 10 mm
tampoprint, ražba

38,70

50372.M
Nylonová peněženka 

95 × 125 × 10 mm
sítotisk, transfer

22,30

50371.M
Nylonové pouzdro

150 × 180 × 10 mm
sítotisk, transfer

25,30

50263.C
Vizitkář (72 vizitek)

125 × 230 × 10 mm
tampoprint

54,60
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Obal na 24 CD/DVD

145 × 140 × 50 mm
sítotisk

71,5051107.M

51108.S

51106.C

30065.M

30066.C

Obal na 12 CD/DVD

160 × 150 × 40 mm
sítotisk, transfer

44,50

51115.O

51112.C

51113.M

51114.R

Obal na 12 CD/DVD

ø 155 × 25 mm
transfer

31,80

28029.S
Kovový obal  
na 8 CD/DVD
 
Ø 143 × 20 mm
tampoprint,  
laserový popis

36,30
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Drobnosti osobní potřeby

32992.M

Župany

velikost kód

S 90671.B

M 90672.B

L 90673.B

XL 90674.B

XXL 90675.B

Župan se šálovým 
límcem 420 g/m2

velikost S–XXL
výšivka

579,00

32991.B

Luxusní osuška 
ORIENT-EXPRESS 600 g/m2

1 450 × 700 mm
výšivka, tampoprint, sítotisk

855,00

90083.B
Bílý froté ručník 400 g/m2, 
včetně tisku do bordury

300 × 500 mm

od 50,00

90084.B
Bílý froté ručník 400 g/m2, 
včetně tisku do bordury

500 × 1 000 mm

od 95,00

90085.B
Bílá froté osuška 400 g/m2, 
včetně tisku do bordury

700 × 1 400 mm

od 167,00

Froté walk 100% bavlna, 400 g/m2, plnobarevné logo 
tištěné do jednostranné bordury vysoké 70 mm.

90088.X
Froté ručník 400 g/m2 
včetně vetkávání 
do plochy

500 × 1 000 mm
minimum 1 000 ks

98,50

V ploše ručníku je motiv 
proveden různou barvou 
froté nitě přímo ve výrobě 
(8–9 týdnů). V jednom 
směru tkaní je možné 
použít vždy jen základní 
+ jednu další barvu.

Ručníky a osušky s tiskem do bordury

90083.B 90084.B 90085.B 

10 – 24 ks – – 245,00

25 – 49 ks – 140,00 238,00

50 – 99 ks 73,00 130,00 207,00

100 – 199 ks 71,00 112,00 197,00

200 – 499 ks 58,00 102,00 187,00

500 – 999 ks 52,00 97,00 177,00

1 000 a více ks 50,00 95,00 167,00

Technická 
příprava potisku

paušál 300 Kč

Potisk sublimačním 
tiskem je vhodný i pro 
plnobarevné obrázky 
a loga, u kterých vynikne 
každý detail.
Měkkost ručníku zůstává 
plně zachována, výsledný 
tisk je stálobarevný 
i při praní ve vysokých 
teplotách.
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Transparentní

Luxury 400 g/m2

výšivka

ručníky
500 × 1 000 mm

osušky
700 × 1 400 mm

od 68,00

Premium 450 g/m2

výšivka

ručníky
500 × 1 000 mm

osušky
700 × 1 400 mm

od 85,00

90091.T

Obal na ručník

120 × 250 mm

22,00

90092.T

Obal na osušku

140 × 300 mm

29,00

90081.B

Luxury 400 g/m2

ručník
300 × 500 mm
výšivka

26,90

Ceny ručníků a osušek

popis Premium 450 g Luxury 400 g

Bílý ručník 85,00 68,00

Barevný ručník 99,00 76,00

Bílá osuška 168,00 138,00

Barevná osuška 188,00 148,00

Věž

Box

Další možné obaly
ceny na vyžádání

1. výšivka do bordury • 2. vetkávání 
do bordury • 3. vetkávání do plochy 
• 4. plastické vetkávání • 5. výšivka 
do plochy froté • 6. tisk do plochy • 
7. tisk do bordury

1 2 3 4

5 6 7

Kódy ručníků a osušek Premium 450 g/m2

barva ručníky osušky

bílá 90041.B 90061.B

světle žlutá 90043.Y 90063.Y

tmavě žlutá 90044.Y 90064.Y

oranžová 90045.O 90065.O

červená 90046.R 90066.R

světle modrá 90047.M 90067.M

středně modrá 90048.M 90068.M

tmavě modrá 90049.M 90069.M

tmavě zelená 90050.Z 90070.Z

Kódy ručníků a osušek Luxury 400 g/m2 

barva ručníky osušky

bílá 90001.B 90021.B

krémová 90002.L 90022.L

světle žlutá 90003.Y 90023.Y

tmavě žlutá 90004.Y 90024.Y

oranžová 90005.O 90025.O

červená 90006.R 90026.R

světle modrá 90007.M 90027.M

středně modrá 90008.M 90028.M

tmavě modrá 90009.M 90029.M

tmavě zelená 90010.Z 90030.Z

černá 90011.C 90031.C
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Drobnosti osobní potřeby

Sada  
deseti náplastí

82 × 35 × 15 mm
tampoprint

24,50

18031.M

18032.Y

18033.Z

20574.TR

20575.TB
20573.TM

20576.TO

Plátková mýdla – 25 ks

45 × 70 mm
tampoprint

16,40

90602
MY BOX

190 × 35 × 115 mm

od 14,90
MY BOX 
Krabice z kartonu o gramáži 320 g/m2 obsahuje 50 kapesníčků 
z čisté bílé dvouvrstvé celulózy. Celoplošný potisk je realizován 
buď barvami Pantone nebo CMYK. Celý box je navíc lakován.

MY BOX

počet kusů  plnobarevný tisk

od 1 000 ks 59,00

od 2 000 ks 35,90

od 3 000 ks 29,10

od 4 000 ks 24,60

od 5 000 ks 22,70

od 7 000 ks 18,00

od 10 000 ks 14,90

90601
Kapesníčky

75 × 55 × 15 mm

od 6,60

Kapesníčky

počet kusů  plnobarevný tisk

od 2 500 ks 10,70

od 5 000 ks 8,60

od 10 000 ks 7,60

od 15 000 ks 7,10

od 20 000 ks 6,60

Možnosti barev lepicích etiket.

Red 032C Process Blue C 355 C Yellow C černá

Balíček obsahuje 5 kapesníčků z čisté bílé čtyřvrstvé 
celulózy, zafóliované balení obsahuje 9 balíčků. 
Celoplošný potisk je realizován rotačním ofsetovým 
tiskem, buď barvami Pantone nebo CMYK.  
Zavírání je zajištěno lepicí etiketou.
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18002.O18001.M

Balzám na rty

ø 20 × 70 mm
tampoprint

23,90

vyrobeno v Německu

43221.B
Digitální teploměr

130 × 20 × 12 mm 
tampoprint

58,50

52192.I

52191.R

Lékárnička

110 × 68 × 37 mm 
tampoprint

58,60

20768.TM
Týdenní  
dávkovač léků

95 × 90 × 32 mm 
tampoprint

81,40

Balzám na rty  
se šňůrkou na krk

ø 19 × 81 mm
tampoprint

18,40

52371.M 52372.R 52373.Y 52374.Z 52375.O

52366.B
Horký masážní  
polštářek

ø 103 × 13 mm
tampoprint

30,80

30121.T
Chladicí/ohřívací 
polštářek

140 × 100 × 3 mm
tampoprint

30120.R
Chladicí/ohřívací 
polštářek ve tvaru srdce

110 × 120 × 3 mm
tampoprint

47,00
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Drobnosti osobní potřeby

52222.TR

35625.S
Šitíčko

90 × 55 × 5 mm
tampoprint

13,80

52221.TM

52224.TY

52223.TJ

52225.TO

Šitíčko  
se zrcátkem

75 × 48 × 10 mm 
tampoprint

11,90

50167.S
Zrcátko s kartáčem

70 × 66 × 32 mm
tampoprint

17,40

50150.S
Dvojité zrcátko

Ø 60 × 5 mm
tampoprint

42,20 50887.S
Dvojité zrcátko

Ø 62 × 7 mm
tampoprint

35,80

Dvojité zrcátko

69 × 64 × 11 mm
tampoprint

15,90

50146.S

50145.C
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50855.M

50854.C

Polyesterová toaletní taška

240 × 170 × 100 mm
sítotisk, transfer

65,10

44715.C
Polyesterová 
toaletní taška

390 × 195 × 90 mm
sítotisk, transfer

69,00

50856.M
Toaletní taška

225 × 185 × 70 mm

29,80

50154.B
Kartáč na šaty

102 × 38 × 8 mm
tampoprint

11,40

50925.Q
Kartáč na šaty

100 × 37 × 8 mm
tampoprint, laserový popis

26,30

50225.S
Čištění na boty

Ø 98 × 60 mm
tampoprint, laserový popis

55,60

42250.O
Koupelnová sada

300 × 145 × 100 mm
tampoprint

69,90
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Drobnosti osobní potřeby

44830.S
Manikúra Luxus

115 × 450 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

129,00

44831.S
Manikúra Luxus

105 × 69 × 22 mm
tampoprint

139,00

44842.C
Manikúra

155 × 90 × 20 mm
tampoprint, ražba

129,00

20770.C
Manikúra

110 × 50 × 20 mm 
tampoprint

46,20
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36016.C
Manikúra

75 × 121 × 28 mm
tampoprint, ražba

292,00

36013.C
Manikúra

140 × 90 × 15 mm
tampoprint

175,90

36011.S
Kosmetická sada 
s dvojitým zrcátkem

130 × 110 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

175,90

33014.C
Luxusní sada na manikúru 
ORIENT-EXPRESS

90 × 145 × 40 mm
tampoprint

437,00
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Drobnosti osobní potřeby / Domácí pohoda

44801.S
Manikúra

110 × 71 × 20 mm
tampoprint, laserový popis

33,90

44803.S
Manikúra

115 × 43 × 30 mm
tampoprint,  
laserový popis

36,90

44804.C
Manikúra  

67 × 122 × 27 mm
tampoprint

57,90

44841.C
Manikúra

118 × 72 × 15 mm
tampoprint, ražba

88,80

44806.S
Manikúra

106 × 66 × 19 mm
tampoprint, laserový popis

48,90
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35614.Z
24-dílná 
aromatická sada

250 × 160 × 70 mm
tampoprint

175,90

Aromatická sada

190 × 100 × 30 mm
tampoprint

38,90

30250.Z

30251.M
Aromatická sada

165 × 95 × 40 mm
tampoprint

38,90

28320.Q
Aromatická  
levandulová sada 
Provence

170 × 50 × 50 mm

168,80

52236.B
Aromatická sada

198 × 98 × 80 mm
tampoprint

75,00
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Domácí pohoda

20555.Q
Sada svícnů na podstavci  
(včetně svíček)

250 × 80 × 69 mm
tampoprint, laserový popis

132,60

20553.L
vůně skořice

20552.B
vůně vanilky

20551.H
vůně kávy

Aromatická svíčka

ø 62 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

28,80

35615.Q
Uklidňující japonská 
Zen stolní zahrádka

300 × 25 × 110 mm

147,30

41630.E
Velká relaxačně-aromatická 
sada s hudbou

283 × 210 × 140 mm

359,00
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41601.Q
Vánoční CD 
s vonnými svíčkami

41621.Q
Relaxačně-aromatická 
sada s CD

41622.Q
Relaxačně-aromatická 
sada s CD

41602.R
CD s vánoční hudbou 
a přáním, včetně obálky

160 × 140 × 5 mm
tampoprint, sítotisk

36,90
160 × 140 × 5 mm
tampoprint, sítotisk

28,90

41611.Q
CD s relaxační hudbou  
a přáním, včetně obálky

41613.Q
CD s exotickou hudbou  
a přáním, včetně obálky

41612.Q
CD s rytmickou hudbou  
a přáním, včetně obálky

155 × 155 × 30 mm
tampoprint

 139,00
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Domácí pohoda

30240.B
Sada 
na čokoládové 
fondue

135 × 130 × 200 mm
tampoprint

292,00

35074.Q
Sada na chuťovky 
PAUL BOCUSE

380 × 120 × 35 mm
tampoprint
 

399,00

20806.B
Sada misek Chips & Dips

200 × 100 × 59 mm
tampoprint, laserový popis

125,10

35066.Q
PAUL BOCUSE dárková 
sada zástěry a chňapky

290 × 220 × 35 mm
100% bavlna
výšivka, sítotisk, transfer

437,00

52235.B
Sada na čokoládové 
fondue

ø 140 × 120 mm
tampoprint
 

217,00
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35741.C
Sada s pánví

ø 310 mm, non-stick
 

575,00

35740.C
Wok pánev

ø 310 mm, non-stick
 

405,00

51172.Q
Sada nožů s ocelovou 
čepelí v japonském stylu

970 × 140 × 28 mm
tampoprint, laserový popis

164,40
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Domácí pohoda

35724.Q
Dřevěné prkénko 
s kráječi sýrů

ø 260 × 35 mm
tampoprint, laserový popis 
 

198,00

20807.Q
Sada čtyř nožů na sýr

267 × 220 × 40 mm
tampoprint, laserový popis 
 

174,80

30246.TR
30247.TM

Šejkr JAMIE OLIVER  
na drcení bylinek a koření
včetně lžíce

100 × 100 × 160 mm
tampoprint
 

581,00

součástí balení je i receptář 
populárního kuchaře Jamie Olivera

bez receptáře

30248.T
Šejkr JAMIE OLIVER  
na drcení bylinek a koření

100 × 100 × 160 mm
tampoprint

467,00
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35703.Q
Velká grilovací 
souprava

480 × 200 × 85 mm
tampoprint
 

777,00

20655.S
Sada nožů na sýr

ø 78 × 185 mm
tampoprint, laserový popis 
 

140,00

35068.Q
Porcovací sada  
PAUL BOCUSE

395 × 110 × 45 mm
tampoprint, laserový popis
 

656,00

35726.S
Sada nožů  
ve stojanovém bloku

75 × 290 × 165 mm
tampoprint, laserový popis
 

519,00

42770.S
Set dezertní vidličky 
a lžičky

168 × 78 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

22,90



236

Domácí pohoda

28401.T
Elektronická váha  
(do 6 kg)

210 × 164 × 25 mm
tampoprint
 

669,00

52234.T
Elektronická váha (do 3 kg)

160 × 160 × 35 mm
tampoprint
 

358,00

20791.B
Minutka s hodinami

ø 55 × 70 mm
tampoprint
 

61,10

52232.S
Šest podtácků  
v plechovce

ø 92 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

47,20

44106.S
Kovový podtácek

89 × 89 mm
tampoprint, laserový popis

22,90

51170.S
Minutka s magnetem 
a klipem

55 × 55 × 20 mm
tampoprint

58,10
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20805.T
Karafa na čerstvou 
vodu se skleničkami

pískování
 

341,00

35082.T
Křišťálová karafa

900 ml 
100 × 245 × 100 mm
pískování
 

999,00

33010.T
Karafa na whisky 
ORIENT-EXPRESS 
se skleničkami

750 ml
laserový popis
 

2 244,00

50888.S
Koktejlová sada

500 ml
193 × 278 × 98 mm
tampoprint, laserový popis
 

326,00

28432.S
Nerezová nádoba 
na chlazení vína

ø 120 × 190 mm
laserový popis

448,00
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Domácí pohoda

20658.T
Sada sklenic  
na šampaňské  
s modrým dekorem

ø 70 × 275 mm 
 

468,00

52231.T
Sada sklenic na šampaňské

ø 78 × 275 mm
pískování
 

397,00

34040.T
Karafa se sklenicemi 
PAUL BOCUSE

karafa 2 000 ml, sklenice 300 ml
 

1 271,00

90409.T
Karafa z českého skla  
se čtyřmi skleničkami

karafa 2 000 ml, sklenice 400 ml
430 × 240 × 220 mm
pískování

498,00

90407.T
Karafa z českého skla 
Panabahce

1 000 ml
245 × 214 × 214 mm
pískování

398,00

90408.T
Karafa  
z českého skla

1 500 ml
220 × 170 × 170 mm
pískování

398,00
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52237.V
Čtyřdílná sada  
na víno

ø 156 × 44 mm
tampoprint, laserový popis

329,00

35067.S
PAUL BOCUSE značkový 
otvírák s vývrtkou

25 × 150 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

292,00

42971.S
Čtyřdílná sada  
na víno

129 × 160 × 50 mm
tampoprint

439,00

51171.H
Obal na láhev  
s příslušenstvím (bez láhve)

ø 97 × 356 mm
tampoprint, laserový popis

294,00
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Domácí pohoda

42975.H
Box na víno s příslušenstvím 
(bez láhve)

360 × 122 × 112 mm
tampoprint

325,00

38032.C
Čtyřdílná sada  
na víno

202 × 177 × 53 mm
tampoprint

491,00

42920.C
Dvoudílná sada na víno

238 × 142 × 32 mm
tampoprint, laserový popis
 

229,00

42960.S
Box na víno  
s příslušenstvím (bez láhve)

360 × 110 × 112 mm
tampoprint

349,00

35079.Q
Dvoudílná sada na víno

140 × 105 × 30 mm
tampoprint
 

199,00
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42980.P
Dvoudílná  
sada na víno

115 × 155 × 45 mm
tampoprint
 

259,00

42981.S
Čtyřdílná dárková 
sada na víno

140 × 173 × 48 mm
tampoprint
 

288,00

42982.S
Pětidílná sada  
na víno

190 × 197 × 50 mm
tampoprint

318,00

42972.P
Čtyřdílná sada 
na víno

165 × 167 × 52 mm
tampoprint

288,00
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Domácí pohoda

Kompletní sada 
včetně hrníčku

ø 125 × 190 mm
tampoprint

264,00

60100.B
Mocca kávový šálek  
z jemného porcelánu

75 ml
balení 12 ks
tampoprint

25,90

30245.Q
Espresso set  
v plechovce

135 × 135 × 135 mm
tampoprint

292,00

51904.O

51903.Z

51901.M 51902.Y

Keramický hrnek 
se lžičkou

131 × 113 × 83 mm
tampoprint

52,10

35691.B
Káva

35692.B
Čokoláda

35693.B
Čaj
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60101.B
Kávový šálek  
z jemného porcelánu

150 ml
balení 12 ks
tampoprint

38,90

60102.B
Čajový šálek  
z jemného porcelánu

190 ml
balení 12 ks
tampoprint

39,90

28430.B
Čajová souprava 
s konvičkou Darjeeling

300 × 210 × 90 mm
tampoprint
 

309,00

28322.B
Sada šálků na espresso

220 × 160 × 60 mm
tampoprint

244,00

28321.B
Sada hrnků na kávu

338 × 135 × 88 mm
tampoprint

280,00
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Domácí pohoda

90401.T
Frosty sklenice Londýn 
se zesíleným dnem

250 ml
ø 60 × 132 mm
tampoprint

29,00

90400.T
Sklenice Londýn  
se zesíleným dnem

250 ml
ø 62 × 134 mm
tampoprint

19,00

60331.T
Frosty hrnek

300 ml
ø 80 × 95 mm
rotační sítotisk

24,90

90406.T
Panákovka s ouškem 
a zesíleným dnem

50 ml
ø 35 × 100 mm
tampoprint

34,90

90405.T
Whisky sklenka 
se zesíleným dnem

200 ml
ø 72 × 87 mm
tampoprint

19,90

60334.T
Frosty  
panákovka

50 ml
ø 44 × 70 mm
tampoprint

8,8090403.T
Panákovka  
BOHEMIA GLASS

50 ml
ø 15 × 105 mm
tampoprint, pískování

29,00

90404.T
Sklenice  
BOHEMIA GLASS

300 ml
ø 71 × 165 mm
tampoprint, pískování

39,00
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60311.M
modrý  
Cobalt Blue

Keramické hrnky 300 ml, styl Cambridge.

Papírový box

110 × 110 × 85 mm
sítotisk

12,50

90320.M
90300.B

60306.Y
žlutý

60302.M
modrý  
Ocean Blue

matné provedení 
povrchu

300 ml
rotační sítotisk

60310.B
bílý

300 ml
rotační sítotisk

19,90

60313.H
hnědý

60309.R
červeno/bílý

300 ml
rotační sítotisk

39,90

60307.C
matně černý

29,90

60303.Z
zelený

60308.R
matně kaštanový

22,90

lesklé provedení 
povrchu

300 ml
rotační sítotisk

22,90
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Butylky a kovové hrnky

42691.B42705.S
Termoláhev  
s push-up uzávěrem

1000 ml
Ø 94 × 286 mm
tampoprint, laserový popis

199,00

42706.S

Termoska v obalu

500 ml
Ø 70 × 240 mm
tampoprint, laserový popis

149,00

42735.S
Termoska s brčkem 

500 ml
Ø 90 × 200 mm
tampoprint, laserový popis

119,00

42708.S
Termoska  
v obalu

750 ml
Ø 77 × 280 mm
tampoprint,  
laserový popis

169,00

42703.S
Termoska v obalu

350 ml
Ø 70 × 200 mm
tampoprint, laserový popis

129,00

42704.C

42692.C 42693.M

42694.R

Termo hrnek

330 ml
ø 85 × 170 mm
tampoprint

49,90

42728.S
Sada čtyř kalíšků

Ø 45 × 70 mm
tampoprint, laserový popis

99,00
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42696.M

42698.S

42697.R

42702.S
Kovový termošálek  
s dvojitou stěnou

330 ml
Ø 73 × 93 mm
tampoprint, laserový popis

98,00

33981.C
Butylka CROSSING 
s integrovaným hrnkem

500 ml
50 × 100 × 210 mm
tampoprint, laserový popis

292,00

42733.S
Dvoudílná kovová 
termokonvička 

konvička 400 ml, šálek 200 ml
Ø 80 × 197 mm
tampoprint, laserový popis

129,00
42734.S
Termokonvička  
do auta s dvojitou 
stěnou

500 ml
Ø 88 × 170 mm
tampoprint, laserový popis

119,00

Kovová láhev 
na nápoje

600 ml
ø 70 × 210 mm
tampoprint,  
laserový popis

59,00

33982.C
Butylka se dvěma 
kalíšky

250 ml
Ø 50 × 170 mm
tampoprint,  
laserový popis

234,00
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Butylky a kovové hrnky

42732.C

42740.M

42718.S
Kovový hrnek  
s dvojitou stěnou

300 ml
Ø 76 × 90 mm
tampoprint, laserový popis

95,00

42701.S
Kovový šálek s dvojitou 
stěnou a podšálkem

200 ml
Ø šálku 72 × 60 mm,  
Ø podšálku 128 mm
tampoprint,  
laserový popis

99,00

42731.S
Kovový šálek s dvojitou  
stěnou a podšálkem

200 ml
Ø šálku 76 × 75 mm,  
Ø podšálku 140 mm
tampoprint, laserový popis

99,00

42719.S
Kovový hrnek 
s dvojitou stěnou

300 ml
Ø 74 × 90 mm
tampoprint, laserový popis

79,00

Hrnek  
s dvojitou stěnou

200 ml
Ø 68 × 83 mm
tampoprint

39,90

50889.S
Sada sklenic na čaj 
v nerezové oceli

2 × 250 ml
tampoprint,  
laserový popis

172,80



249

42752.S
Butylka se třemi 
odlivkami

200 ml
90 × 116 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

149,00
42712.S
Matná butylka

180 ml
95 × 100 × 22 mm
tampoprint, 
laserový popis

149,00

33021.M
Butylka ORIENT-EXPRESS

150 ml 
90 × 35 × 130 mm
tampoprint, laserový popis

499,00

42744.C
42747.H

Butylka obšitá 
pravou kůží

210 ml 
95 × 123 × 22 mm
tampoprint, laserový popis

199,00

42716.C
Butylka obšitá 
pravou kůží

130 ml 
95 × 90 × 21 mm
tampoprint, laserový popis

159,00
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Butylky a kovové hrnky

42720.P
Matná butylka 
v dárkovém balení

42738.P
Butylka s vodorovným 
pruhem se dvěma 
kalíšky a nálevkou

42722.P
Matná butylka se dvěma 
kalíšky a nálevkou

42739.S
Butylka se svislým 
pruhem

Butylka s vodorovným 
pruhem v dárkovém 
balení

42737.P
42741.S
Butylka se svislým 
pruhem v dárkovém 
balení

42742.S
Butylka se svislým 
pruhem se dvěma 
kalíšky a nálevkou

42736.S
Butylka  
s vodorovným  
pruhem

42711.S
Matná butylka

225 ml
97 × 123 × 23 mm
tampoprint, laserový popis

149,00

225 ml
110 × 145 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

185,00

225 ml
205 × 160 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

299,00
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42754.S
Butylka zdobená 
tečkami

42755.S
Butylka zdobená tečkami 
v dárkovém balení

42756.S
Butylka zdobená 
tečkami se dvěma 
kalíšky a nálevkou

42757.S
Butylka zdobená 
čtverečky

42758.S
Butylka zdobená čtverečky 
v dárkovém balení

42759.S
Butylka zdobená 
čtverečky se dvěma 
kalíšky a nálevkou

42727.S
Lesklá butylka 
s průhledem

180 ml
90 × 105 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

189,00

42713.S
Butylka se zrcadlovým 
leskem

180 ml
90 × 105 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

179,00

210 ml 
95 × 123 × 22 mm
tampoprint, laserový popis

179,00

210 ml 
110 × 145 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

215,00

210 ml 
205 × 160 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

329,00
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Zapalovače, popelníky

Z důvodu bezpečnosti při hromadném transportu a skladování dodávají výrobci některé modely plnitelných zapalovačů bez plynové náplně. 
Včetně plynu dodáváme pouze modely, jejichž kód začíná číslicí 3 nebo 6.

30015.J
Krbový zapalovač

25 × 205 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

97,10

30019.S
Krbový zapalovač

15 × 15 × 360 mm
tampoprint, laserový popis

67,50

35214.S
Krbový zapalovač

360 × 15 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

58,80

35216.S
Krbový zapalovač

35 × 290 × 25 mm
tampoprint

58,80

50829.S
Krbový zapalovač

175 × 15 × 11 mm
tampoprint, laserový popis

45,20

Plnitelný piezo 
zapalovač ZORR

30 × 60 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

59,90

60122.S

60123.C

35219.S
Plnitelný piezo 
zapalovač

23 × 70 × 10 mm 
ve váčku z koženky
tampoprint, laserový popis

35220.S
Plnitelný piezo 
zapalovač

20 × 80 × 9 mm 
ve váčku z koženky
tampoprint,  
laserový popis

58,80

30018.S
Krbový zapalovač

12 × 12 × 180 mm
tampoprint, laserový popis

44,50
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44109.S
Pouzdro na cigarety

100 × 60 × 9 mm
tampoprint, laserový popis

29,90

60129.S
Popelník 
z nerezové oceli

Ø 80 mm
tampoprint, laserový popis

79,00

60121.S
Sada se zapalovačem 
ZORR

193 × 103 × 26 mm
tampoprint, laserový popis

119,00

60110.B
Porcelánový 
popelník

Ø 90 mm
tampoprint

29,90

60112.C
Skleněný popelník

108 × 108 × 37 mm
tampoprint

34,90

42769.S
Ořezávač doutníků 
v černém koženém pouzdře

89 × 4 × 39 mm
tampoprint, laserový popis

99,90

90204.B

90202.M

Plastový popelník

85 × 35 × 85 mm
tampoprint, sítotisk

23,90

35224.S
Plnitelný benzínový 
zapalovač

40 × 10 × 58 mm
tampoprint, laserový popis

33,20
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Zapalovače, popelníky / Šňůrky na krk

35221.S
Plnitelný  
zapalovač  
s LED světlem

25 × 80 × 10 mm
tampoprint

14,80

Plnitelný piezo 
zapalovač

24 × 62 × 9 mm
tampoprint

5,20

60150.B 60151.C 60152.R 60153.M 60154.Y

Plnitelný piezo 
zapalovač

23 × 82 × 10 mm
tampoprint

9,20

Plnitelný piezo 
zapalovač

25 × 81 × 11 mm
tampoprint

6,10

Jednorázový 
kamínkový zapalovač

25 × 82 × 12 mm
tampoprint

3,90

60135.Z60130.B 60131.C 60132.R 60133.M 60134.Y

Plnitelný piezo 
zapalovač

25 × 82 × 10 mm
tampoprint

6,90

60166.S60165.Z60164.Y60163.M60162.R60161.C60160.B

30011.S 30012.B 30014.M37234.S 37233.M 37232.B 37231.R
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35871.M

35870.O

35891.C
Šňůrka na krk 
s pouzdrem na mobil

20 × 480 mm
sítotisk, transfer

38,90

35885.B
Úzká šňůrka 
na krk 

15 × 535 mm
sítotisk, transfer

14,80

35875.R

35874.Z

35876.M

Šňůrka na krk 
s karabinou

25 × 480 mm
sítotisk,transfer

20,50

33992.M
Pevný rolovací závěs 
na klíče a karty 

68 × 35 × 7mm
tampoprint

53,20

20729.O 20728.M

Rolovací závěs 
na jmenovky a karty 

30 × 80 mm
tampoprint

8,90

20724.Z

20723.E

20721.M

20722.O

Šňůrka na krk 
s pouzdrem na mobil

80 × 140 × 20 mm
materiál EVA
sítotisk, transfer

32,80
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Šňůrky na krk

908xx.x
Šňůrky na krk

od 14,50

Šňůrky na krk, ceny včetně plnobarevného potisku

1. část kódu Provedení od 1 000 ks od 3 000 ks od 5 000 ks

9081 tkaná s vyšívanou saténovou tkaninou 4/0, šířka 20 mm 29,80 25,80 22,90

9082 tkaná s vyšívanou saténovou tkaninou 4/0, šířka 25 mm 35,70 31,30 25,70

9083 tkaná vč. reflexního potisku 1/0 do tmy, šířka 25 mm 17,10 15,70 14,50

9084 tkaná s vetkávaným logem 4/0, šířka 20 mm – 19,40 15,60

9085 tkaná s vetkávaným logem 4/0, šířka 25 mm – 21,90 17,90

9086 tkaná vč. sublimačního tisku 4/0, šířka 15 mm 45,70 34,10 28,10

9087 tkaná vč. sublimačního tisku 4/0, šířka 20 mm 48,40 36,60 29,10

9088 tkaná vč. sublimačního tisku 4/0, šířka 25 mm 51,10 39,10 28,10

9089 tkaná vč. sublimačního tisku 4/0 na našité saténové stužce, šířka 20 mm – – 21,60

Technická příprava 1 200 Kč. Přirážka za oboustranný tisk + 4,00 Kč/kus.

Všechny šňůrky mají standardní délku 
90 cm. Za přirážku 1 Kč/kus je lze 
dodat i v prodloužené délce 120 cm.
Reflexní potisk je jednobarevný, 
vetkávané a vyšívané logo může 
být čtyřbarevné, sublimační tisk 
je plnobarevný.
Oboustranným tiskem je myšlen 
totožný tisk z obou stran.  
U tisku odlišného na každé ze stran 
je přirážka dvojnásobná.

2. a 3. část kódu (t.j. koncovky  
a barvy šňůrky) volte ze str. 257

Mikrovláknové utěrky s plnobarevným tiskem

ks/barev jednostranný oboustranný 

300–499 ks 28,90   33,80   

500–999 ks 23,80   28,70   

1 000–1 499 ks 21,20   26,10   

1 500–1 999 ks 18,90   23,80   

2 000–2 999 ks 18,00   22,90   

3 000–3 999 ks 16,60   21,50   

4 000–4 999 ks 15,60   20,50   

5 000 a více ks 14,90   19,80   

Technická příprava tisku: 300 Kč/1 strana.  
Výroba vzorku za paušální příplatek 1 000 Kč.
Potištěné utěrky jsou standardně baleny v polybagu.  
Papírové pouzdro za příplatek 2,50 Kč/kus.

90141.B
Bílá mikrovláknová utěrka  
na brýle, monitory  
a jemnou optiku

utěrka: 90 × 150 mm
bílé papírové pouzdro: 70 × 110 mm
tampoprint, sítotisk

11,90

90140.Q
Mikrovláknové utěrky 
s plnobarevným tiskem

90 × 150 mm
digitální tisk

od 14,90

9081 • 9082 9083 9084 • 9085 9086 • 9087 • 9088 9089
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90729071 9073 9074 9075 • 9077 9076

Standardní kroužek je možné nahradit 
či doplnit volitelnými koncovkami  
2. část kódu:

Příklady sestavení objednacího kódu:
• �šířka 12 mm délka 90 cm se standardním 

kroužkem, modrá barva: 90721.M
• �šířka 15 mm s klipem, s karabinou rybí 

oko, červená barva: 90746.R

Ceny více než 10 000 kusů na vyžádání.

1
kroužek	

standardně  
v ceně

4
odpojitelné poutko na mobil

+ 2,10

2
závěska  
na jmenovky

+ 2,10

5
karabina  
s pojistkou

+ 2,60

6
karabina  
rybí oko

+ 3,90

907xx.x
Šňůrky na krk
 

od 8,10

8
závěs s pouzdrem 
na identifikační 
kartu

100 × 70 mm

+ 5,50

Šňůrky na krk (potisk dle počtu kusů a barev viz ceny přítisku šňůrek)

1. část kódu provedení od 500 ks od 1 000 ks od 3 000 ks od 5 000 ks

9071* šířka 10 mm splétaná, délka 90 cm 11,70   9,50 8,70 8,10

9072 šířka 12 mm splétaná, délka 90 cm, včetně kroužku 12,20 10,00 9,20 8,60

9073 šířka 15 mm plochá, délka 90 cm, včetně kroužku 13,40 12,20 11,20 9,40

9074 šířka 15 mm plochá s klipem, délka 120 cm, včetně kroužku 17,80 16,60 15,60 13,80

9075 šířka 20 mm plochá, délka 90 cm, včetně kroužku 14,00 12,80 11,70 9,90

9076 šířka 20 mm plochá s klipem, délka 120 cm, včetně kroužku 18,50 17,20 16,10 14,20

9077 šířka 25 mm plochá, délka 120 cm, včetně kroužku 15,80 14,40 13,20 10,80

* šňůrky 9071 lze dodat i v šířkách 6 mm nebo 8 mm, za totožnou cenu

Ceny reklamního přítisku splétaných a plochých šňůrek na krk

jedna barva dvě barvy tři barvy čtyři barvy

500–999 ks 5,60 11,20 12,70 15,70

1 000–2 999 ks 4,00 6,00 8,20 11,20

3 000–4 999 ks 2,80 4,40 4,90 8,60

  5 000 a více ks 2,00 3,60 4,50 7,10

oboustranný tisk + 1,90 Kč/ks + 3,20 Kč/ks + 3,60 Kč/ks + 4,00 Kč/ks

technická příprava 400 Kč 800 Kč 1 200 Kč 1 600 Kč

3. část kódu barva odstín dle Pantone 

.B bílá –

.Y žlutá Yellow C

.O oranžová 021 C

.R červená 032 C

.M modrá Reflex Blue

.Z zelená 343 C

.C černá –

.X na zakázku podle zadání

7
klip – spojka 
navíc k pevné 
šňůrce

+ 3,40

3
poutko na mobil

+ 2,80
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Sladká reklama

51191.S
Osvěžující  
mátové kuličky

50 × 28 × 9 mm
tampoprint

od 33,40

51192.T
Plátky s mátovou  
příchutí

45 × 30 × 6 mm, 24 plátků
tampoprint

od 14,00

51195.Q
Čokoládové lentilky

55 × 55 × 35 mm, 30 g
tampoprint

od 29,70

51194.T
Osvěžující  
mátové kuličky

50 × 32 × 8 mm
tampoprint

od 28,80

51196.B

51197.S

Mátové bonbóny 

61 × 49 × 17 mm, 28 g
tampoprint

od 23,60

Sladká reklama

od 1 kusu od 500 ks od 1 000 ks od 5 000 ks od 10 000 ks  

51192.T 25,80 20,30 17,50 15,50 14,00

51193.T 21,40 19,30 16,50 14,60 13,60

51196.B – 51197.S 33,30 30,40 28,80 25,60 23,60

51181.TB  – 51185.TK 30,80 22,10 18,90 16,50 14,90

od 1 kusu od 250 ks od 500 ks od 1 000 ks od 5 000 ks

51191.S 48,20 43,70 40,40 37,20 33,40

51194.T 44,20 40,20 34,70 31,60 28,80

51195.Q 39,20 36,70 34,70 32,60 29,70

51185.TK

51183.TZ

51181.TB

51182.TM

51184.TR

Mátové bonbóny 
v dávkovači 
ve tvaru myši

60 × 46 × 16 mm
tampoprint

od 14,90

51193.T
Mátové bonbóny

77 × 47 × 5 mm
tampoprint

od 13,60
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Maximální rozpětí dodatečného 
tampoprintového dotisku do otvoru 
ve fólii je 25 mm, celoplošný potisk je 
možný od 504 ks za příplatek +200 % 
ceny tisku, bez účtování technické 
přípravy. Celoplošný tisk je nutné 
aplikovat před zatavením do ochranné 
fólie, tedy již ve výrobě (dodací lhůta 
cca 4–5 týdnů).

Méně než 504 ks dodáváme pouze ve dvou 
provedeních:
39911.S – máta peprná bez cukru, stříbrný box
39982.B – čokoláda, bílý box

Ostatní verze dodáváme od 504 ks,  
v násobcích balení 504 ks.

Reklamní bonbóny Clik Clak

Ø 45 mm
tampoprint

od 16,90

3996 3997

39993998

39953994

stiskem shora otevři, 
	        stiskem z boku uzavři

Reklamní bonbóny Clik Clak

počet kusů 39xxx.x

24 ks  32,90

504 ks  30,70

1 008 ks  26,30

2 016 ks  24,00

3 024 ks  23,60

4 032 ks  22,60

5 040 ks  21,90

7 560 ks  21,40

10 080 ks  20,40

20 160 ks  18,70

30 240 ks  17,90

40 320 ks  16,90

Sestavení objednacího kódu:
Kód tvoří čtyřčíslí definující příchuť bonbónu 
plus číslo a písmeno barvy boxu.  
Například:
• příchuť čokolády ve zlatém boxu = 39986.G
• příchuť ovoce v bílém boxu = 39952.B

39923990 • 3991 • 3993

2.B (bílá)

3.C (černá)

8.R (červená)7.O (oranžová)

1.S (stříbrná)

4.I (tyrkysová)

5.M (modrá)

9.Z (zelená)

6.G (zlatá)

0.Y (žlutá)

Barvy boxů – 2. část kódu:

1. část kóduVolitelné příchutě:

3986

3987

3988

3989

3990

3991

3992

3993

3994

3995

3996

3997

3998

3999

jahoda

vanilka

tutti frutti

extra strong

máta peprná

máta peprná bez cukru

extra strong bez cukru

lékořice

kola

ovoce

gumoví medvídci

skořice

čokoláda

mint čokoláda

3986 3987

39893988
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Potisk

Ceník reklamního popisu laserem do kovu

laser do 4 cm2 do 8 cm2 do 12 cm2 do 16 cm2 do 20 cm2 každý další cm2

1–99 ks 17,50 25,00 32,00 40,00 48,00 +1,50

100–499 ks 15,00 22,00 28,00 36,00 44,00 +1,50

500–999 ks 12,50 18,00 22,00 28,00 36,00 +1,50

1 000 a více ks 8,50 12,50 16,00 20,00 28,00 +1,50

kalení do 4 cm2 do 8 cm2 do 12 cm2 do 16 cm2 do 20 cm2 každý další cm2

1–99 ks 22,50 33,00 40,00 52,00 60,00 +1,50

100–499 ks 20,00 30,00 36,00 47,00 55,00 +1,50

500–999 ks 16,00 24,00 30,00 37,00 45,00 +1,50

1 000 a více ks 11,00 17,00 21,00 27,00 35,00 +1,50

Technická příprava 
a seřízení laseru 300 Kč.

Kalení je možné pouze 
u předmětů z oceli 
a nerezu, popis je černý, 
povrch zůstane hladký.

U rytí o výsledné barvě 
rytiny rozhoduje materiál 
předmětu.

Ceníku reklamního popisu laserem do dřeva

dřevo do 4 cm2 do 8 cm2 do 12 cm2 do 16 cm2 do 20 cm2 do 30 cm2 do 50 cm2

1–99 ks 11,50 21,50 26,00 36,00 45,00 57,00 70,00

100–499 ks 10,00 19,00 24,00 32,00 40,00 50,00 64,00

500–999 ks 8,00 15,00 18,00 25,00 32,00 40,00 50,00

1 000 a více ks 5,50 10,50 13,00 18,00 23,00 28,00 35,00

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 50 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 500 Kč +400 Kč

50–99 ks 10,00 +8,00

100–299 ks 9,00 +7,00

300–499 ks 8,00 +6,00

500–999 ks 7,00 +5,00

1 000–2 999 ks 5,00 +4,50

3 000–4 999 ks 4,50 +4,00

5 000 a více ks 4,00 +3,50

Technická příprava 330 Kč +220 Kč

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 150 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 600 Kč +500 Kč

50–99 ks 12,00 +10,00

100–299 ks 10,00 +9,00

300–499 ks 9,00 +7,50

500–999 ks 8,00 +6,50

1 000–2 999 ks 6,50 +5,50

3 000–4 999 ks 5,50 +4,50

5 000 a více ks 5,00 +4,00

Technická příprava 380 Kč +280 Kč

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 600 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 900 Kč +600 Kč

50–99 ks 18,00 +12,00

100–299 ks 15,00 +11,00

300–499 ks 13,00 +10,00

500–999 ks 11,00 +9,00

1 000–2 999 ks 9,00 +7,50

3 000–4 999 ks 7,50 +6,00

5 000 a více ks 6,00 +5,00

Technická příprava 440 Kč +340 Kč

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 1 200 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 1 200 Kč +800 Kč

50–99 ks 24,00 +16,00

100–299 ks 21,00 +14,00

300–499 ks 18,00 +12,00

500–999 ks 16,00 +10,00

1 000–2 999 ks 15,00 +9,00

3 000–4 999 ks 12,00 +8,00

5 000 a více ks 10,00 +7,00

Technická příprava 490 Kč +390 Kč
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Rotační sítotisk psacích potřeb je možný pouze na modely, 
umožňující bezproblémové odvalování.  
Ceny vám zkalkulujeme na vyžádání.

Ceník reklamního potisku tampoprintem

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 200 ks paušál 640 Kč +440 Kč

200–299 ks 3,20 +2,20

300–499 ks 2,80 +2,00

500–999 ks 2,50 +1,80

1 000–1 999 ks 1,80 +1,50

2 000–2 999 ks 1,60 +1,30

3 000–4 999 ks 1,50 +1,20

5 000–9 999 ks 1,20 +1,00

10 000 a více ks 1,00 +0,80

Technická příprava 300 Kč +300 Kč

Použití dvousložkové barvy +0,50 +0,50

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 50 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 550 Kč +450 Kč

50–99 ks 11,00 +9,00

100–299 ks 10,00 +8,00

300–499 ks 8,50 +7,00

500–999 ks 7,00 +5,50

1 000–2 999 ks 5,00 +4,50

3 000–4 999 ks 4,00 +4,00

5 000 a více ks 3,50 +3,50

Technická příprava 400 Kč +300 Kč

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 150 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 700 Kč +550 Kč

50–99 ks 14,00 +11,00

100–299 ks 12,00 +9,50

300–499 ks 10,00 +7,50

500–999 ks 8,50 +6,50

1 000–2 999 ks 7,00 +5,50

3 000–4 999 ks 6,00 +4,50

5 000 a více ks 5,00 +3,50

Technická příprava 450 Kč +350 Kč

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 600 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 1 200 Kč +600 Kč

50–99 ks 24,00 +12,00

100–299 ks 21,00 +11,00

300–499 ks 18,00 +10,00

500–999 ks 16,00 +9,00

1 000–2 999 ks 15,00 +7,50

3 000–4 999 ks 12,00 +6,00

5 000 a více ks 10,00 +5,00

Technická příprava 500 Kč +400 Kč

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 1 200 cm2

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 1 400 Kč +800 Kč

50–99 ks 28,00 +16,00

100–299 ks 25,00 +14,00

300–499 ks 22,00 +12,00

500–999 ks 19,50 +10,00

1 000–2 999 ks 17,00 +9,00

3 000–4 999 ks 15,00 +8,00

5 000 a více ks 13,00 +7,00

Technická příprava 550 Kč +450 Kč

Pomocí transferu vám natiskneme i motivy 
přesahující švy, zipy, dírky či knoflíky.

Individuální balení triček do sáčků s výztuhou 
+3 Kč/kus, bez výztuhy +1,50 Kč/kus.

Ceník výšivky (trika, čepice, bundy, ručníky, …)

rozměr do 4 cm2 do 8 cm2 do 12 cm2 do 16 cm2 do 20 cm2 do 30 cm2 do 50 cm2 za každý cm2 
nad 50 cm2

Cena za vyšití, finalizaci 
a balení, od 1 kusu

19,00 22,00 25,00 28,00 32,00 36,00 44,00 +0,90

Technická příprava  
včetně programování

400 Kč 480 Kč 550 Kč 600 Kč 700 Kč 900 Kč 1 200 Kč bez přirážky

Úprava existujícího vzoru (přeprogramování na druhou a každou další velikost, změna vyšívaného předmětu): +200 Kč.
Použití speciálních nití (např. metalických) namísto běžné viskózy: +1 Kč/cm2. 
Při opakování zakázky stejnou velikostí na stejný předmět se již účtuje pouze 10 % hodnoty technické přípravy výroby.
Ceny platí pro vyšívání vysoce kvalitními nitěmi SULKO, výroba Gunold Německo.
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